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Вступ 

Збірник ситуаційних тестових завдань з дисципліни «Виробнича 

практика з організації та економіки фармації» для підготовки студентів 5 

курсу фармацевтичних факультетів складено відповідно до кваліфікаційної 

освітньо-професійної програми підготовки фахівців за спеціальністю 

«Фармація» та «ТПКЗ» вищих навчальних закладів фармацевтичного 

профілю III-IV рівнів акредитації. 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Виробнича практика з 

організації та економіки фармації» є закріплення, розширення теоретичних 

знань, а також формування у майбутніх фахівців професійно важливих вмінь 

та навичок з організації виробничої, адміністративної, торговельно-

фінансової діяльності аптек, оволодіння сучасними принципами 

фармацевтичного підприємництва, фармацевтичної етики та деонтології. 

 Основними завданнями вивчення дисципліни «Виробнича практика з 

організації та економіки фармації» є: 

 ознайомлення з документами, що регламентують діяльність аптеки 

відповідно до вимог Належної аптечної практики; 

 вивчення системи постачання аптеки; 

 здійснення прийому рецептів, таксування, їх облік, оформлення ліків 

до відпуску; 

 спілкування з відвідувачами аптеки на основі принципів 

фармацевтичної опіки; 

 проведення вхідного та внутрішньоаптечного контролю якості ЛЗ; 

 здійснення предметно-кількісного обліку ЛЗ; 

 ознайомлення з обліковою політикою аптеки; 

 проведення аналізу господарсько-фінансової діяльності аптеки. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні 

знати: 
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 принципи організації фармацевтичного забезпечення населення відпо-

відно до вимог Належної аптечної практики; 

 нормативно-правові акти, які регламентують фармацевтичну 

діяльність; 

 організаційну структуру фармацевтичної галузі та основні принципи 

державного регулювання фармацевтичної діяльності; 

 завдання й функції аптек та їх структурних підрозділів; 

 порядок відкриття аптек (фармацевтичних фірм); 

 особливості ліцензування діяльності з роздрібної торгівлі ЛЗ; 

 порядок організації безрецептурного відпуску ліків в Україні; 

 організаційні принципи роботи рецептурно-виробничого відділу; 

 правила виписування та приймання рецептів; 

 порядок відпуску ліків амбулаторним хворим; 

 особливості обліку безоплатних та пільгових рецептів; 

 ліцензійні умови провадження господарської діяльності, пов'язаної з 

обігом наркотичних (психотропних) лікарських засобів, прекурсорів; 

 особливості організації приймання, обліку та зберігання наркотичних 

(психотропних) лікарських засобів, прекурсорів; 

 організаційну структуру державної системи забезпечення якості 

лікарських засобів; 

 права та обов'язки уповноваженої особи; 

 порядок здійснення внутрішньоаптечного контролю якості ліків; 

 організаційні принципи фармацевтичної інформації на рівні фахівців 

охорони здоров'я й населення; 

 порядок роботи аптек з товарними запасами та організаційні засади 

внутрішньоаптечного виробництва ліків; 

 організацію системи обліку та звітності в аптеках; 

 основні принципи облікової політики аптечних (фармацевтичних) 

підприємств; 
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 особливості обліку господарських операцій у системі бухгалтерських 

рахунків; 

 економічне значення та структуру товарообігу; 

 порядок обліку руху інших активів; 

 організацію обліку основних засобів та нематеріальних активів аптек; 

 правила документального оформлення й обліку касових операцій у 

аптеці; 

 відповідальність та обов'язки касира; 

 порядок проведення розрахунків зі споживачами; 

 порядок складання управлінської, бухгалтерської та фінансової 

звітності; 

 форми фінансової звітності, їх структуру та призначення; 

 особливості звітності малих підприємств; 

 основні економічні показники діяльності аптеки; 

 механізми державного регулювання цін на лікарські засоби та ВМП; 

 основні принципи оподаткування в Україні; 

 методику розрахунку податку на прибуток підприємств; 

 методики розрахунку податку з доходу фізичних осіб;  

вміти : 

 запропонувати оптимальну організаційну структуру аптек; 

 організувати робоче місце провізора з приймання рецептів та відпуску 

ліків; 

 здійснювати відпуск безрецептурних лікарських засобів, надавати 

консультації щодо раціонального застосування та належного зберігання ліків; 

 приймати рецепти від населення, аналізувати помилки; 

 здійснювати відпуск ліків за рецептами лікарів; 

 здійснювати таксування різних лікарських прописів, визначати тарифи 

за виготовлення екстемпоральних ліків; 

 здійснювати облік амбулаторної рецептури; 
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 організувати предметно-кількісний облік JI3 в аптеці; 

 організувати приймання товару від постачальників; 

 організовувати проведення вхідного контролю якості лікарських 

засобів; 

 організувати інформаційну роботу в аптеці; 

 організувати належне зберігання ліків та товарів аптечного 

асортименту; 

 визначати поточну потребу у JI3 та здійснювати їх замовлення; 

 оформляти відпуск товару у інші відділи та структурні підрозділи 

аптеки, ЛПЗ; 

 використовувати сучасні інформаційні технології та автоматизовані 

системи управління та обліку; 

 документально оформляти надходження товарів; 

 складати та аналізувати бухгалтерські проводки; 

 оформляти документи з обліку роздрібної та оптової реалізації товарів, 

інших витрат товару; 

 планувати штатну чисельність працівників аптеки; складати штатний 

розклад аптеки; 

 заповнювати документацію з обліку праці й заробітної плати; 

 застосовувати РРО у розрахунках зі споживачами; 

 здійснювати облік руху грошових коштів; 

 розраховувати суму реалізованих торгових накладень за даними обліку; 

 визначати дні запасу товару, складати графік закупівлі товару; 

 організовувати проведення інвентаризації товарно-матеріальних 

цінностей; 

 документально оформляти результати інвентаризації; 

 розраховувати норми природної втрати; 

 складати баланс аптеки (фармацевтичної фірми); 

 застосовувати методи економічного аналізу; 
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 аналізувати рецептуру та товарообіг аптеки; 

 розраховувати норматив товарних запасів; 

 аналізувати та планувати витрати обігу; 

 розраховувати прибуток та рентабельність діяльності підприємства; 

 визначати точку беззбитковості підприємства; 

 планувати основні економічні показники діяльності аптек; 

 аналізувати фінансовий стан підприємства на підставі даних фінансової 

 звітності; 

 складати порівняльний аналітичний баланс; 

 використовувати результати аналізу для прийняття управлінських 

рішень щодо оптимізації економічної діяльності аптеки (фармацевтичної 

фірми); 

 формувати роздрібні ціни на готові лікарські засоби та вироби 

медичного призначення; 

 визначати тарифи за виготовлення ліків у аптеці; 

 планувати діяльність аптеки та структурних підрозділів. 

1 

Для заповнення бюреточной установки в аптеці приготували 2 л 10 % 

розчину натрію бензоату. Вкажіть обліковий реєстр, в якому зареєстровано 

цю операцію. 

В журналі обліку лабораторних та фасувальних робіт 

В журналі обліку рецептури 

В товарному звіті 

В рецептурному журналі 

В касовій книзі 

 

2 

Діюча система оподаткування аптек передбачає своєчасну сплату податків, 

зборів, обов'язкових платежів. Вкажіть податок, який належить до місцевих. 

Комунальний податок  

Податок на додану вартість  

Податок з доходу фізичних осіб 

Податок на прибуток підприємств  

Податок на нерухоме майно 

 

3 
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Завідувач складає графік виходу на роботу провізора - аналітика. Яка 

тривалість робочого часу на тиждень встановлена для даного працівника? 

36 годин 

38 годин 

40 годин  

30 годин 

Ненормований робочий тиждень  

 

4 

При інвентаризації провізор працювала понад норму робочого часу 2 години. 

Вказати розмір грошової компенсації при погодинній системі оплати праці. 

2 - кратний розмір годинної ставки  

1 - кратний розмір годинної ставки  

1,5 - кратний розмір годинної ставки  

2,5 -кратний розмір годинної ставки  

Компенсація не потрібна 

 

5 

Одним з видів соціального страхування є допомога з тимчасової 

непрацездатності працівникам у зв'язку з доглядом за хворою дитиною. Який 

граничний вік дитини для отримання даної соціальної допомоги? 

14 років 

15 років 

16 років 

10 років 

12 років 

 

6 

Роздрібна ціна на лікарські засоби заводського виробництва формується 

наступним чином: 

Встановлення торговельної (роздрібної) націнки на закупівельну ціну 

Встановлення торговельної (роздрібної) націнки на оптово-відпускну ціну 

Встановлення постачальницько-збутової націнки на оптово-відпускну ціну 

виробника 

Встановлення постачальницько-збутової націнки на митну вартість 

Встановлення єдиних роздрібних цін 

 

7 

Аптека готових лікарських форм успішно функціонує на фармацевтичному 

ринку. Вкажіть господарську операцію, яка ідентифікується як дохід аптеки. 

Виручка структурного підрозділу аптеки 

Списання собівартості реалізованого товару  

Надходження авансу від покупця  

Нарахування податків  

Нарахування заробітної плати  
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8 

Аптека отримала ліцензію на право оптової реалізації лікарських засобів. 

Назвати операцію з відпуску товару, яка відноситься до оптової реалізації. 

Відпуск товарів установам з метою подальшого комерційного 

використання 

Відпуск безрецептурних лікарських засобів 

Реалізація готових лікарських засобів 

Відпуск ліків хронічним хворим 

Відпуск екстемпоральних лікарських форм  

 

9 

Всі лікарські засоби при зберіганні вимагають особливих умов зберігання, 

залежно від їх фізичних та фізико - хімічних властивостей. При якій 

температурі зберігають ампульний розчин натрію аденозинтрифосфату 

(АТФ)? 

3 - 5 oС  

0 - 2 oС 

7 - 10 oС 

10 oС 

12 - 15 oС 

 

10 

Этилморфина гідрохлорид належить до лікарських засобів з нормованим 

відпуском. Яку максимальну кількість його можна відпустити за рецептом на 

очні краплі або мазь? 

до 1 г 

до 2 г 

до 0,5 г 

до 1,5 г 

до 3 г 

 

11 

При підбитті підсумків інвентаризації в аптеці виявлена недостача товарів на 

200 грн. Вкажіть, які показники використовуються для розрахунку суми 

природноївтрати.  

Вартість лікарських речовин для індивідуального приготування ліків 

Кількість екстемпоральних ліків 

Загальний товарообіг аптеки 

Сума товарних залишків на початок місяця  

Сума товарних залишків на кінець місяця  

 

12 

Завідуючий аптекою складає "Товарний звіт" за місяць. Які господарські 

операції він повинен занести в розхідну частину звіту?  
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Реалізація лікарських засобів 

Надходження лікарської рослинної сировини 

Виплата заробітної плати працівникам  

Надходження аптечного посуду 

Дооцінка з лабораторно-фасувальних робіт 

 

13 

Провізор аптеки повинен здати в касу аптеки невикористану суму, видану на 

господарські потреби. Який документ повинен оформити касир для 

оприбуткування грошей у касі?  

Прибутковий касовий ордер 
Видатковий касовий ордер  

Приймальну квитанцію  

Супровідну відомість  

Товарний звіт  

 

14 

У разі виявлення відхилення фактичних і облікових залишків понад норм 

природноївтрати завідувач аптекою зобов'язаний провести службове 

розслідування. Вкажить строк. 

В триденний термін 
У п'ятиденний термін 

Проведення розслідування не обов'язково  

В десятиденний термін 

Того ж дня 

 

15 

Із заробітної плати працівників аптек утримується податок з доходів 

фізичних осіб. Вкажіть суму, яка не включається в сукупний місячний дохід 

при оподаткування даним податком. 

Сума допомоги по вагітності 

Сума за листком непрацездатності 

Дивіденди 

Сума допомоги по догляду за хворим 

Сума доходу, отримана в натуральній формі 

 

16 

У місті обласного підпорядкування почав функціонувати геріатричний центр. 

Фармацевтична фірма поруч відкриває аптеку. Який вид спеціалізації слід 

використовувати в її роботі? 

За характером групи хворих, що обслуговуються 
За специфікою виробничої діяльності  

За специфікою збутової діяльності  

За специфікою поставки 

За специфікою оподаткування  
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17 

В аптеку надійшли товарно-матеріальні цінності по товарно-транспортної 

накладної. Який документ при цьому оформлюється уповноваженою 

особою? 

Реєстр лікарських засобів, які надійшли до суб'єкта господарської 

діяльності 

Журнал товарів, що надійшли 

Акт прийому-передачі 

Видаткова частина товарного звіту 

Журнал обліку лабораторно-фасувальних робіт 

 

18 

У відділ запасів аптеки надійшов товар, серед якого значиться препарат 

Нітрогліцерин, в кількості 100 упаковок. До якої групи лікарських засобів, 

враховуючи фізико – хімічні властивості, необхідно його віднести? 

Вибухові речовини 

Вибухонебезпечні речовини 

Легкозаймисті речовини 

Легкогорючі речовини 

Летючі речовини 

 

19 

Аптечні заклади в бухгалтерському обліку діяльності використовують 

синтетичні рахунки дев'яти класів. Які об'єкти обліку відображаються на 

рахунках 4 - 6 класів? 

Джерела утворення господарських засобів 

Кошти аптеки 

Витрати за елементами 

Матеріальні витрати 

Доходи і результати діяльності 

 

20 

В аптеку надійшли лікарські засоби з аптечного складу. Вкажіть лікарський 

засіб, що підлягає предметно - кількісному обліку в аптечних установах. 

Дикаин 

Парацетамол 

Анальгін 

Новокаїн 

Ацетилсаліцилова кислота 

 

21 

Суб'єкт підприємницької діяльності вирішив відкрити аптечний пункт в 

орендованому приміщенні. Яка повинна бути мінімальна площа цього 

приміщення? 
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18 кв. м 

15 кв. м 

8 кв. м 

10 кв. м 

12 кв. м 

 

22 

В аптеку надійшли лікарські засоби з аптечного складу. Оберіть лікарський 

засіб, що підлягає предметно - кількісному обліку в аптечних установах: 

Кодеїн 

Валокордин 

Корвалол 

Анальгін 

Бутадіон 

 

23 

В аптеці встановлена колективна матеріальна відповідальність. У будь-якому 

випадку договір про матеріальну відповідальність може бути 

переоформлений? 

При звільненні з колективу понад 50% його членів 

При звільненні з колективу одного співробітника 

При звільненні з колективу 5% його членів 

При звільненні з колективу 10% його членів 

При прийнятті до колективу нових працівників  

 

24 

Аптека займається роздрібною реалізацією лікарських засобів. Вкажіть 

облікову групу, до якої відноситься омнопон?  

Наркотичні лікарські засоби 
Психотропні лікарські засоби 

Отруйні лікарські засоби 

Сильнодіючі лікарські засоби 

Лікарські засоби загального списку 

 

25 

Аптека займається роздрібною реалізацією лікарських засобів. Вкажіть 

облікову групу атропіну сульфату? 

Отруйні лікарські засоби 

Сильнодіючі лікарські засоби 

Лікарські засоби загального списку 

Наркотичні лікарські засоби 

Психотропні лікарські засоби 

 

26 
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Інспектор здійснює перевірку правильності обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів. Термін зберігання в аптеці журналу 

предметно – кількісного обліку? 

5 років 
Не зберігається  

Три роки 

Чотири роки 

Два роки 

 

27 

Всі працівники мають право на щорічну відпустку. Яка тривалість додаткової 

відпустки встановлена для аптечних працівників з ненормованим робочим 

днем? 

Сім календарних днів 

Не надається 

Десять календарних днів 

Двадцять календарних днів 

Тридцять календарних днів 

 

28 

Порівняльний аналіз показників роботи двох аптек показав, що нормативи 

товарного запасу в днях становили відповідно 20 і 30 днів. Який з зазначених 

показників не використовується для розрахунку нормативу товарних запасів? 

Фонд заробітної плати 

Рівень торговельної надбавки 

Обсяг реалізації 

Оборотність товару 

Залишок товару в роздрібних цінах 

 

29 

Аптека отримала лікарські засоби, включені в Національний перелік 

основних лікарських засобів. Яку торговельну (роздрібну) націнку на ці 

препарати має право зробити аптека при їх відпуску лікарні за бюджетні 

кошти? 

10% 

50 % 

40 % 

30 % 

20 % 

 

30 

Лікувальна косметика в аптеках оподатковується податком на додану 

вартість за ставкою 20%. Хто його сплачує? 

Кінцевий споживач 

Виробник лікарського засобу 
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Оптова фірма посередник 

Аптека 

Митна служба 

 

31 

Завідувач аптеки при заповненні «Товарного звіту» відображає прибуткові та 

видаткові господарські операції. Яка з наведених операцій зменшує товарний 

залишок аптеки? 

Сума реалізованого товару 

Надходження лікарських засобів від постачальників 

Дооцінка з лабораторних і фасувальних робіт 

Нарахування заробітної плати 

Закупівля посуду у населення 

 

32 

Фінансова звітність аптек складається з окремих звітних форм. В якій з них 

відображається сума кредиторської заборгованості за придбаний товар ? 

В балансі  

У звіті про фінансові результати  

У звіті про рух грошових коштів (прямим методом) 

У звіті про рух грошових коштів (непрямим  методом) 

У звіті про власний капітал  

 

33 

ВУкраїні фізичні особи, суб'єкти малого підприємництва, можуть 

використовувати спрощену систему оподаткування. Яке обмеження по 

чисельності працюючих встановлено для таких суб'єктів підприємництва? 

Не більше 50 осіб 

Не більше 20 осіб 

Не більше 30 осіб 

Не більше 40 осіб 

Не більше 10 осіб 

 

34 

Для фізичних осіб, суб'єктів малого підприємництва, із спрощеною системою 

оподаткування введено обмеження обсягу виручки від реалізації в рік. 

Вкажіть граничне значення. 

Не перевищує суму, еквівалентну 10 млн. євро 

Не перевищує суму, еквівалентну 2 млн. євро 

Перевищує суму, еквівалентну 50 млн. євро 

Складає суму, еквівалентну від 10 до 50 млн. євро 

Перевищує суму, еквівалентну 10 млн. євро 

 

35 
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Лікарські засоби в приміщеннях зберігання слід розташовувати на стелажах, 

шафах, холодильниках, а за необхідності - на піддонах. Вкажіть, де повинні 

зберігатися отруйні лікарські засоби? 

У металевій шафі під замком 

В сейфі 

У дерев'яній шафі 

В холодильнику 

У внутрішньому відділені сейфу 

 

36 

Готівкові грошові кошти аптеки зобов'язані зберігати у банку на поточному 

рахунку. Вкажіть документ, який оформляється для здачі аптекою виручки в 

банк. 

Оголошення на внесення готівки 

Видатковий касовий ордер 

Грошовий чек 

Розрахункова квитанція 

Платіжне доручення 

 

37 

Воду для ін'єкцій одержують із води питної або води очищеної шляхом 

дистиляції і використовують свіжоприготовленою або зберігають при 

відповідній температурі. Одержання води для ін'єкцій проводиться: 

В окремій кімнаті асептичного блоку 
В асистентскій кімнаті  

У мийній 

В рецептурному відділі 

В торговому залі 

 

38 

Основним документом, що визначає права та обов'язки сторін з постачання 

всіх видів товарів аптечного асортименту, є: 

Договір 

Акти списання  

Сертифікат якості товару  

Податкові накладні 

Акти відбору зразків 

 

39 

При роздрібній реалізації проводиться вхідний контроль якості лікарських 

засобів. Ким призначається уповноважена особа, яка здійснює цей вид 

контролю? 

Керівником за наказом 

Обласним Департаментом охорони здоров'я  

Державной службой з лікарських засобів та контролю за наркотиками 
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МОЗ України 

Завідуючим відділом 

 

40 

При оприбуткуванні товару, що надійшов, аптека відображає суму торгової 

націнки. Як розраховується торгівельна (роздрібна) націнка? 

Різниця між роздрібною і закупівельною вартістю товарів 

Різниця між роздрібною ціною і торговою націнкою  

Різниця між роздрібною ціною та митною вартістю  

Різниця між закупівельною і оптово - відпускною ціною 

Різниця між товарними залишками 

 

41 

В аптеку надійшов товар від постачальника. Який фінансовий документ є 

основним при оприбуткуванні товару в аптеці? 

Прибуткова накладна 

Видаткова накладна 

Вимога - накладна 

Касовий ордер 

Приймальна квитанція 

 

42 

У відділ ГЛФ аптеки № 1 надійшов рецепт на краплі в ніс "Фармазолин" 

дитині 2,8 років. Вкажіть, за яку вартість буде відпущено лікарський засіб? 

Безоплатно 

З оплатою 50 % їх вартості 

За повну вартість 

З оплатою 30 % їх вартості 

З оплатою 70 % їх вартості 

 

43 

Провізор аптеки повинен здати в касу аптеки невикористану суму, яку 

видали на господарські потреби. Який документ повинен оформити касир 

для оприбуткування грошей у касі? 

Прибутковий касовий ордер 
Видатковий касовий ордер 

Приймальну квитанцію 

Супровідну відомість 

Товарний звіт 

 

44 

Який підсумковий документ є підставою для відображення в обліку різниць, 

виявлених при інвентаризації товару в аптеці? 

Акт результатів інвентаризації 
Інвентаризаційний опис  
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Контрольна відомість 

Комерційний акт 

Видаткова накладна. 

 

45 

Згідно з діючим законодавством до обов'язкових утримань із заробітної плати 

працівників аптек належать: 

Податок з доходу фізичних осіб  

Профспілкові внески 

Аліменти 

Єдиний соціальний внесок 

Податок з доходу юридичних осіб 

 

46 

Згідно з основними умовами поставки медичної продукції, лікарські засоби в 

аптеці повинні відпускатись із залишковим терміном придатності не менше 

____ %, а бактеріальні препарати - не менше ____ %. 

60 % , 40% 

80 % , 60% 

50 % , 40% 

40 % , 20% 

60 % , 30% 

 

47 

Розміри допомоги по тимчасовій непрацездатності працівників аптек 

залежать від страхового стажу: працівники зістраховим стажем до 3 років ___ 

, від 3 до 5 років ___ , від 5 до 8 років ___ , страховий стаж понад 8 років ___ . 

50%, 60 % , 70 % , 100 % від середньоденної заробітної плати 

10%, 20 % , 40 % , 50 % від середньоденної заробітної плати 

30%, 40 % , 50 % , 90 % від середньоденної заробітної плати 

10 % , 20%, 30 % , 50 % від середньоденної заробітної плати 

15%, 25 % , 45 % , 65 % від середньоденної заробітної плати 

 

48 

В аптеку надійшов рецепт на порошки, в якому завищена разова доза 

фенобарбіталу, без відповідного оформлення. Як повинен поступити 

провізор? 

Проставити на рецепті штамп «Рецепт недійсний» і повернути рецепт 

хворому 

Відпустити 1/3 вищої разової дози 

Відпустити вищу разову дозу помножену на кількість порошків 

Відпустити вищу разову дозу 

Відпустити 1/3 вищого разової дози помножену на кількість порошків 

 

49 
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Одним із звітних документів аптеки є Баланс (Ф №1), який складається з 

активу і пасиву. Назвіть складові частини активу балансу аптеки: 

Оборотні та необоротні кошти 

Власні і позикові кошти 

Оборотні кошти і власний капітал 

Необоротні і позикові кошти 

Оборотні і позикові 

 

50 

Отруйний лікарський засіб, що підлягає предметно - кількісному обліку, при 

відпуску хворому безоплатно виписується: 

В 2 примірниках на бланку Ф-1  

У 2 примірниках на бланку Ф-3  

На бланку Ф-3  

На бланку Ф-1  

На бланку Ф-3 та бланку Ф-1  

 

51 

Хто з працівників аптеки несе відповідальність за фукціонування системи 

забезпечення якості фармацевтичної продукції, здійснює вхідний контроль 

якості медикаментів, веде реєстр ЛЗ і ВМП, оформляє висновок про 

результати вхідного контролю якості серій ЛЗ? 

Уповноважена особа 

Завідувач аптеки 

Завідувач відділом запасів 

Завідувач відділом ГЛФ 

Провізор - аналітик 

 

52 

Який міжнародний стандарт різних видів фармацевтичної діяльності є 

сукупністю правил і вимог до дистрибуції, дотримання яких забезпечує 

якість лікарських засобів у процесі управління та організації їх оптової 

реалізації на всіх її етапах? 

GDP (Good Dictribution Practice) 

GPP (Good Pharmaceutical Practice) 

GMP (Good Manufacturing Practice) 

GLP ( Good Laboratory Practice) 

GCP (GoodClinicalPractice) 

 

53 

Вартістьнеоборотнихактивіваптечнихзакладівможезмінюватисяпротягомстро

куїхкорисноговикористання. Вартість основних засобів, яка складає різницю 

між початковою вартістю і сумою нарахованого зносу за час використання 

коштів, називається: 

Залишковою вартістю 
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Амортизаційною вартістю 

Справедливою вартістю  

Балансовою вартістю 

Відновною вартістю  

 

54 

В економічному аналізі діяльності аптек використовується ряд абсолютних 

показників. Назвіть показник, який визначається за формулою "дохід від 

реалізації – собівартість реалізованого товару" 

Сума торгових накладень (торгової надбавки) 

Сума витрат 

Рівень витрат 

Валюта балансу 

Чистий прибуток 

 

55 

Рецепти на відпуск пільгових препаратів, що підлягають предметно - 

кількісному обліку (крім наркотичних і психотропних у чистому вигляді), 

виписуються: 

На рецептурному бланку ф-1 у двох примірниках 

На рецептурному бланку ф-1 в одному примірнику 

На рецептурному бланку ф-1 та ф-3 

На рецептурному бланку ф-3 у двох примірниках 

На рецептурному бланку ф-3 в одному примірнику 

 

56 

Бухгалтер аптеки складає баланс. Який з перерахованих показників 

характеризує активи аптеки? 

Дебіторська заборгованість 

Довгострокові зобов'язання 

Товарообіг 

Власний капітал 

Статутний капітал 

 

57 

Лікарські засоби аптека отримує з аптечного складу. З яким залишковим 

терміном придатності повинні відпускатися ліки, які не потребують 

особливих умов зберігання: 

60 % 

40 % 

50 % 

20 % 

10 % 

 

58 
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Аптека № 7 на ряду з торговою функцією виконує виробничу. Які роботи не 

відображаються в журналі лабораторно - фасувальних робіт: 

Приготування лікарських форм за рецептом 

Приготування напівфабрикатів 

Приготування концентрованих розчинів 

Приготування внутрішньоаптечної заготовки 

Процес фасування виготовленої продукції  

 

59 

Студент-практикант при заповненні щоденника написав: "Виручка від 

продажу безпосередньо населенню споживчих товарів – це...". Який це 

економічний показник? 

Роздрібний товарообіг 

Оптовий товарообіг  

Торгові накладення  

Витрати  

Прибуток  

 

60 

При обліку грошових коштів в аптеці використовується касова книга. Яка з  

перерахованих операцій з готівковими коштами не відноситься до 

прибуткових по касі. 

Видача готівки підзвіт 

Отримання виручки аптеки  

Отримання виручки структурних підрозділів 

Повернення недовикористаних підзвітних сум  

Надходження коштів на виплату заробітної плати  

 

61 

Відповідно до законодавства всі підприємства зобов'язані зберігати грошові 

кошти в банках. При створенні підприємства для зарахування коштів на 

формування статутного капіталу відкривають рахунок: 

Поточний  

Тимчасовий  

Депозитний  

Кредитний 

Бюджетний  

 

62 

У процесі торгово - фінансової діяльності аптека використовує 

багатооборотну тару. Вкажіть, яка з переличиної нижче тари повертається 

постачальнику? 

Балони 

Пакувальні матеріали 

Ящики паперові 
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Штангласы 

Лабораторний посуд 

 

63 

З метою розширення спектру діяльності аптекою № 12 було придбано 

виробниче обладнання. До якої групи господарських засобів належить 

виробниче обладнання? 

Основні засоби 
Товар 

Тара 

Необоротні матеріальні активи 

Незавершені капітальні інвестиції 

 

64 

В міську аптеку надійшов рецепт на етиловий спирт. Яку кількість спирту 

можна відпустити хворому на цукровий діабет безоплатно? 

150 гр.намісяць 

50 гр.намісяць 

200 гр.намісяць 

100 гр.намісяць 

Не нормується 

 

65 

Інваліду ВВВ лікар виписав рецепт на порошок кодеїну. Яку гранично 

допустиму кількість кодеїну у складі комбінованої лікарської форми можна 

відпустити за 1 рецептом? 

0,2 г 

1,0 г 

0,6 г 

1,2 г 

0,1 г 

 

66 

Аптека здійснює приготування лікарських засобів за індивідуальними 

рецептами. Вкажіть частоту проведення вологого прибирання підлоги у 

виробничих приміщеннях аптек? 

Не рідше 1 разу на зміну 

Не рідше 1 рази на тиждень 

Не рідше 1 разу на 10 днів 

Не рідше 1 разу на 5 днів 

Не рідше 1 разу на 3 дні 

 

67 
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Лікар виписав рецепт хворому, що містить ефедрину г/хл. Яку гранично 

допустиму кількість ефедрину г/хл у складі комбінованої лікарської форми 

можна відпустити за 1 рецептом? 

0,6 гр 

2,0 гр 

1,2 гр 

1,0 гр 

0,2 гр 

 

68 

В аптеках здійснюється предметно-кількісний облік деяких групплікарських 

засобів. Вкажіть препарат, який належить до групи наркотичних: 

Етилморфіну гідрохлорид 

Дикаін 

Анальгін 

Дефедрин 

Клофелін 

 

69 

В аптеках здійснюється предметно-кількісний облік деяких групплікарських 

засобів. Вкажіть препарат, що відноситься до групи психотропних: 

Еленіум (ампули, таблетки) 

Промедол 

Омнопон 

Опій медичний 

Атропіну сульфат 

 

70 

Під час приймання товару в аптеці виявлена недостача: замість 40 коробок 

ампіциліну - 38 коробок. В які терміни необхідно оформити Акт про 

встановлення розбіжностей у кількості та якості при прийманні товару". 

В той день, коли виявлена недостача 

протягом 3-х днів 

протягом 5-ти днів 

протягом 7-ми днів 

протягом 2-х днів 

 

71 

Санітарний режим в аптеках регулюється відповідними нормативними 

документами. Як часто повинен проводитися санітарний день? 

Не рідше 1 разуна тиждень 

Не рідше 1 разу на місяць 

Не рідше 1 разу на 3 дні 

Не рідше 1 разу на 10 днів 

Не рідше 1 разу на 5 днів 
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72 

В кінці місяця аптека представляє звітність для прийняття управлінських 

рішень. Вкажіть, до якого виду обліку відноситься товарний звіт аптеки? 

Бухгалтерський 

Фінансовий 

Статистичний 

Податковий 

Внутрішньогосподарський (Управлінський) 

 

73 

Приготовлено 4 л розчину натрію броміду 20% і розфасовано по 200 мл. У 

якому обліковому документі відображається дана господарська операція? 

Реєстрація роздрібних оборотів 

Квитанція на замовлені ліки 

Зведений реєстр 

Журнал обліку лабораторних і фасувальних робіт 

Журнал обліку оптового відпуску та розрахунків з покупцями 

 

74 

Аптека здійснює приготування внутрішньоаптечних заготовок, 

напівфабрикатів і концентратів. Яку ліцензію вона повинна мати для цього? 

На виробництво лікарських засобів (промислового) 

На виробництво (виготовлення) лікарських засобів в умовах аптеки 

На оптову торгівлю лікарськими засобами  

На імпорт лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів) 

На роздрібну торгівлю лікарськими засобами  

 

75 

В аптеку надійшов рецепт на порошок, що містить ефедрину гідрохлорид в 

кількості 0,75 г на всю масу порошків. Вкажіть норму відпуску за одним 

рецептом цього препарату в складі комбінованої лікарської форми: 

0,25 г 

0,6 г 

1,0 г 

1,2 г 

0,75 г 

 

76 

Провізор аптеки перебував у службовому відрядженні. Який граничний 

термін подання звіту про використання отриманих на службове відрядження 

грошей? 

Три робочих дні після повернення з відрядження 

Чотири робочих дні після повернення з відрядження 

Десяти робочих днів після повернення з відрядження 
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Тиждень після повернення з відрядження 

Такий строк не встановлений 

 

77 

Для придбання канцелярських товарів підзвітній особі (бухгалтеру) видано 

гроші з каси підприємства. Який граничний строк надання повного звіту 

підзвітної особи про використання коштів? 

Наступний робочий день після видачі готівки 

Три робочих дні після видачі готівки 

Десяти робочих днів після видачі готівки 

Тиждень після видачі готівки 

Такий строк не встановлений 

 

78 

Листок непрацездатності є підставою для розрахунку розміру допомоги 

застрахованій особі. Хто із медичних працівників не має права видавати 

листок непрацездатності? 

Лікарі державних і комунальних закладів охорони здоров'я  

Лікарі туберкульозних диспансерів 

Лікарі протезно-ортопедичних стаціонарів 

Приватні лікарі 

Фельдшер, якщо лікар відсутній 

 

79 

Бухгалтер аптеки (юридична особа), яка працює на єдиному податку, 

оформляє звітність за I-й квартал. Назвати складові фінансової звітності: 

Баланс, Звіт про фінансові результати 

Звіт про власний капітал, Баланс 

Баланс, Звіт про фінансові результати, Звіт про власний капітал, Звіт про рух 

грошових коштів 

Баланс, Звіт про прибутки і збитки, Звіт про зміни у власному капіталі, Звіт 

про рух грошових коштів 

Баланс, Звіт про фінансові результати, Звіт про фінансові результати, 

пояснювальна записка 

 

80 

Аптека забезпечує населення готовими лікарськими засобами. Вкажіть 

господарську операцію, яка ідентифікується як витрати аптеки: 

Списання собівартості реалізованого товару 

Виручка аптеки 

Виручка структурного підрозділу 

Податок з доходів фізичних осіб 

Оприбуткування товару 

 

81 
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В аптеку звернувся відвідувач з рецептом на таблетки "Трамадол". Вкажіть 

термін зберігання такого рецепта в аптеці: 

5 років, не враховуючи поточного 

1 рік, не враховуючи поточного 

6 місяців, не враховуючи поточного 

10 років, не враховуючи поточного 

1 місяць, не враховуючи поточного 

 

82 

Этилморфина гідрохлорид належить до лікарських засобів з нормованим 

відпуском. Яку максимальну кількість його можна відпустити за рецептом у 

складі очних крапель або мазі «За спеціальним призначенням»? 

до 2 г 

до 0,5 г 

до 1,5 г 

до 3 г 

до 1 г 

 

83 

Фармацевтом виготовлено 5 лікарських форм. Яка з них вимагає проведення 

повного хімічного контролю? 

Очні краплі з атропіном сульфату 

Розчин калію броміду 

Порошки з вітамінами 

Мазь іхтіолова 

Пастасаліцилова  

 

84 

Залишкова вартість основних засобів розраховується як: 

Різниця між первісною вартістю і сумою нарахованого зносу 

Різниця між первісною і відновною вартістю 

Різниця між роздрібною і оптовою цінами 

Різниця між відновною вартістю і сумою нарахування зносу 

Сума відновної вартості і нарахування зносу 

 

85 

При підведенні підсумків інвентаризації в аптеці виявлена недостача товарів 

на 200 грн. Вкажіть, які показники використовуються для розрахунку суми 

природноївтрати: 

Вартість інгредієнтів, витрачених на экстемпоральную рецептуру  

Кількість екстемпоральних ліків 

Загальний товарообіг аптеки 

Сума товарних залишків на початок місяця 

Сума товарних залишків на кінець місяця 
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86 

Протягом місяця аптека багато разів отримувала товар від різних 

постачальників. Який з накопичувальних документів використовується для 

реєстрації отриманого аптекою товару? 

Реєстрлікарських засобів, які надійшли суб’єкту господарювання  

Журнал обліку рецептури 

Товарний звіт 

Касова книга 

Рецептурний жирнал 

 

87 

При виплаті заробітної плати провізор аптеки не згоден з сумою,нарахованої 

йому до виплати. Яке утримання із заробітної плати здійснюється лише за 

згодою працівника? 

Податок з доходів фізичних осіб 

Внески в пенсійний фонд 

Внески у фонд безробіття 

Профспілкові внески 

Внески у фонд соціального страхування 

 

88 

Завідувач аптекою проводить аналіз господарських засобів аптеки. До якої 

групи господарських засобів слід віднести грошові кошти на рахунку в 

банку? 

До ненормованих оборотних засобів 

До основних засобів 

До позаоборотних засобів 

До позикових коштів 

До інших активів 

 

89 

На кінець звітного періоду складено товарний звіт. В якому вимірі 

враховується весь товар, що надійшовв аптеку? 

В натурально-кількісному та грошовому вимірі 

В грошовому вимірі за митною ціною  

В грошовому вимірі за закупівельною і роздрібною ціною 
В натурально-кількісному вимірі 

В грошовому вимірі за роздрібною ціною 

 

90 

В аптеку надійшло обладнання для асистентської кімнати. Вкажіть 

характерну особливість цих основних засобів? 

Переносять свою вартість частинами у відповідності з нормами 

амортизації 

В процесі виробництва змінюють свою натуральну форму 
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Беруть участь у процесі виробництва одноразово 

Переносять свою вартість на виготовлену продукцію за один оборот 

Вартість їх не менше 15 мінімальних зарплат 

 

91 

В аптеці прийнята почасово-преміальна форма оплати праці. Який документ 

оформляється при нарахування заробітної плати співробітникам аптеки? 

Товарний звіт 

Накладна 

Платіжна відомість 
Прибутковий касовий ордер 

Видатковий касовий ордер 

 

92 

Аптека має ліцензію на реалізацію наркотичних лікарських засобів. Який 

термін дії довіреності на отримання цих препаратів з аптечного складу? 

Не більше 10 календарних днів з дня виписки 
Не більше 1 календарного місяца з дня виписки 

Не більше 1 календарного дня з дня виписки 

Не більше року з дня виписки 

Не більше 5 календарних днів з дня виписки 

 

93 

Визначте, який з відділів аптеки займається прийманням товару за кількістю 

та якістю, його зберіганням, відпуском іншим відділам аптеки: 

Рецептурно-виробничий відділ 

Відділ готових лікарських форм 

Відділ запасів 
Відділ без рецептурногопродажу  

Відділ лікувальної косметики 

 

94 

Звітна форма "Баланс" складається із двох частин - активу і пасиву. Назвіть 

статті пасиву балансу. 

Основні засоби 

Кредити банку 
Товари 

Грошові кошти 

Нематеріальні активи 

 

95 

За звітний період аптека здійснювала забезпечення населення готовими 

лікарськими засобами. Яка господарська операція не вплине на збільшення 

товарного залишку аптеки? 

Уцінка з даних фасувального журналу 
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Списання товару 

Списання малоцінного інвентарю 

Нарахування заробітної плати 

Надходження товару з аптечного складу 

 

96 

Під час службової наради постало питання щодо фінансового стану аптеки, а 

саме суми боргів. В якому документі фінансової звітності наводиться така 

інформація? 

Баланс, сума другого і третього розділів Пасиву 
Баланс, сума необоротних активів 

Баланс, сума Активу 

Баланс, сума власного капіталу 

Звіт про фінансові результати 

 

97 

Аптека з правом роздрібної торгівлі протягом звітного періоду здійснювала 

операції з придбання товару. Які зміни в балансі визовуть дані господарські 

операції? 

Зменшення активу і пасиву 

Зміни тільки в активі 

Збільшення активу і пасиву 

Зміни тільки в пасиві 

Змін не відбудеться 

 

98 

При складанні заявки-розрахунку для встановлення ліміту залишку готівки в 

касі бухгалтер підприємства повинен вказати фактичну суму касової 

виручки. Який період слід враховувати при цьому: 

Квартал, що передує подачі заявки 

Рік, що передує подачі заявки 

Три місяці, що передують поданню заявки 

10 днів, що передують поданню заявки 

7 днів, що передують поданню заявки 

 

99 

В аптеку звернувся відвідувач з рецептом, що виписан на бланку ф-1, на 

якому виписаний хлоретил в ампулах, з підписом лікаря-стоматолога та 

особистою печаткою. Які дії провізора (фармацевта)? 

Відпуск препарата з аптек заборонено 

Препарат відпускається в зазначеній кількості, рецепт залишається в аптеці 

Препарат відпускається в зазначеній кількості, рецепт повертається 

відвідувачю 

Відпускається 1 ампула препарату, рецепт повертається відвідувачу 

Відпускається 2 ампули препарату, рецепт залишається в аптеці 
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100 

В аптеку, яка займається індивідуальним виготовленням лікарських форм, 

надійшли гумові пробки, що були у вживанні в інфекційному відділенні 

лікарні. Допускаєтьсячи ні їх повторне використання? 

Так, допускається 

Так, але після дезінфекції 

Ні, не допускається 

Так, але після дезінфекції з подальшою стерилізацією 

Так, але після стерилізації 

 

101 

Провізор-спеціаліст із загальним стажем роботи 6 років отримав лікарняний 

лист, у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю. Який розмір допомоги (у 

відсотках від середньоденної заробітної плати) йому нараховується? 

50% від середньоденної заробітної плати 

100% від середньоденної заробітної плати 

60% від середньоденної заробітної плати 

70% від середньоденної заробітної плати 

30% від середньоденної заробітної плати 

 

102 

Помилки в первинних документах, складених вручну, виправляються 

коректурним способом. Вкажіть документ, в якомувиправлення 

забороняються. 

Прибутковий касовий ордер 

Акт на списання основних засобів 

Накладна-вимога на внутрішнє переміщення матеріалів 

Акт приймання матеріалів 

Картка обліку малоцінних та швидкозношуваних предметів 

 

103 

Аптеки як юридичні особи для реєстрації в державних органах повинні 

володіти статутним капіталом. Вкажіть суму, яка ідентифікується як 

статутний капітал: 

Сума, зареєстрована в установчих документах 

Сума необоротних активів підприємства 

Сума оборотних активів підприємства 

Сума активу підприємства 

Сума заборгованості підприємства 

 

104 

Аптечні установи зберігають свої грошові кошти на рахунку в банку. Вкажіть 

документ, за яким можна звірити записи про стан поточного рахунку аптеки 

в банку: 
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Касовий ордер 

Чекова книжка 

Виписка з банку 

Касова книга 

Місячний звіт 

 

105 

Фармацевтом було приготовлено кілька лікарських форм. Яка з них вимагає 

проведення повного хімічного контролю? 

Розчин натрію хлориду 0,9% для ін'єкцій 
Мазь антиалергічна 

Розчин протарголу 

Присипки 

Мікстура Равкина 

 

106 

Вкажіть, на яких рівнях управління в Україні здійснюється регулювання цін 

на лікарські засоби і вироби медичного призначення: 

Загальнодержавний рівень 

Рівень підприємства 

Регіональний рівень 

Місцевий рівень і рівень підприємства 

Районний рівень 

 

107 

В аптеку від постачальника надійшли препарати, які включені в 

Національний перелік основних лікарських засобів. Який вид цін 

встановлюється на ці препарати? 

Вільна ціна 

Фіксована ціна 

Регульована ціна 
Договірна ціна 

Оптово-відпускна ціна 

 

108 

Провізор відпустив наркотичний лікарський засіб за рецептом, виписаним на 

спец. бланці Ф-3 за повну вартість. Який термін повинен зберігатися цей 

рецепт в аптеці: 

5 років, не враховуючи поточного 

10 днів 

Рецепт повертається хворому 

3 роки, не враховуючи поточного 

1 рік, не враховуючи поточного  

 

109 
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Провізор повинен терміново, позачергово, передати рецепт для виготовлення 

лікарського засобу, якщо у верхній частині рецепта лікар поставив: 

Знак оклику 

Два знаки оклику 

"Сito" або "Statim" 

Три знаки оклику 

Термін відпуску 

 

110 

Для відображення господарських операцій використовуються бухгалтерські 

рахунки. Як називається частина активного бухгалтерського рахунку, на 

якому відображається факт надходження господарських засобів: 

Сальдо 

Дебет 

Кредит 

Актив 

Пасив 

 

111 

У суб'єкта підприємницької діяльності закінчилася книга обліку 

розрахункових операцій. Вкажіть термін її зберігання: 

Два роки 

Один рік 

Три роки 

Один місяць 

П'ять років 

 

112 

Аптека здійснює лікарське забезпечення різних категорій хворих. Яка група 

дітей за віком у разі амбулаторного лікування отримує лікарські засоби 

безоплатно? 

До 3 років 

Від 3 до 6 років 

До 6 років 

До 16 років 

До 1 року 

 

113 

Провізор аптеки відпустив хворому таблетки "Трамадол" за повну вартість. 

На якому рецептурному бланку повинен бути виписан цей препарат? 

Форма 1 у двох примірниках 

Форма 1 

Форма 3 
Амбулаторним хворим не відпускається 

Підлягає безрецептурного відпуску 
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114 

Згідно з супровідними документами аптека отримала товар. Хто виконує 

обов'язки з ведення реєстру лікарських засобів, які надійшли до суб'єкта 

господарської діяльності? 

Фармацевт аптеки 

Матеріально - відповідальна особа 

Довірена особа 

Уповноважена особа 

Головний бухгалтер 

 

115 

Аптека має ліцензію на право виготовлення ліків. Вкажіть документ, в якому 

враховуються прийняті рецепти на лікарські засоби індивідуального 

виготовлення: 

Рецептурний журнал (квитанційна книжка) 

Касова книга 

Оборотна відомість 

Книга обліку розрахункових операцій 

Реєстр податкових накладних 

 

116 

Під час планової інвентаризації готівки в касі аптеки виявлені надлишки 

грошей. Вкажіть дії комісії: 

Оприбуткувати 
Віднести до статутного капіталу 

Віднести до кредиторської заборгованості 

Віднести до дебіторської заборгованості 

Віднести в резервний фонд 

 

117 

При інвентаризації в аптеці встановлена нестача однієї ампули розчину 

ефедрину гідрохлориду 5% - 1,0. Вкажіть норму природної втрати для даної 

лікарської форми: 

0,65% 

1,7% 

2,15% 

Норми природної втрати на готові ЛЗ не встановлено 

0,95% 

 

118 

Хворий придбав лікарські засоби в аптеці, провізор йому видав касовий чек. 

Через деякий час він повернувся і став вимагати повернення грошей. Як 

повинен поступити провізор в даній ситуації? 
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Діюче законодавство забороняє повернення ЛЗ в аптеку. Провізор 

повинен відмовити у поверненні грошей 

Повернути гроші покупцеві з каси 

Замінити ці лікарські засоби на інші, які вибере хворий 

Повернути свої особисті кошти 

Поставити в популярність керівника аптеки 

 

119 

В аптеку надійшли лікарські засоби від оптової фірми. Який документ 

уповноваженої особи є підставою для подальшої реалізації лікарських 

засобів? 

Реєстр лікарських засобів, прийнятих до реалізації 

Сертифікат якості 

Відомості про державну реєстрацію 

Державний реєстр лікарських засобів 

Письмовий висновок територіальної інспекції 

 

120 

Хворому не були приготовані за рецептом лікаря очні краплі з этилморфина 

гідрохлоридом. В якому документі необхідно врахувати витрачений 

этилморфина гідрохлорид? 

В "Журналі обліку наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів" 

В "Журналі обліку лабораторно-фасувальних робіт" 

В "Реєстрі виписаних вимог-накладних" 

В "Журналі обліку оптового відпуску та розрахунків з покупцями" 

В оборотній відомості 

 

121 

В аптеку надійшли лікарські засоби згідно накладної. Хто здійснює вхідний 

контроль якості ліків в аптеці: 

Уповноважена особа, призначена наказом керівника аптеки 

Фармацевт аптеки 

Завідувач аптекою 

Державний інспектор територіальної інспекції з контролю якості лікарських 

засобів 

Податковий інспектор 

 

 

122 

Обов'язкові утримання із заробітної плати працівників проводяться 

бухгалтерією самостійно. Вкажіть утримання, на яке необхідно письмовий 

дозвіл працівника: 

Аліменти 

Внески у благодійні фонди 
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Внески у фонд соціального страхування безробіття 

Внески до фонду соціального страхування втрати працездатності 

Внески в Пенсійний фонд 

 

123 

При перевірці умов зберігання у відділеннях лікувально - профілактичного 

закладу уповноваженою особою був виявлений протермінований препарат. 

Вкажіть дії уповноваженої особи в даній ситуації: 

Вилучити і помістити в "карантин" 

Вилучити і знищити 

Вилучити та передати виробнику 

Вилучити і провести утилізацію 

Зробити догану завідуючому відділенням 

 

124 

Діяльність аптек підлягає патентуванню. Вкажіть термін дії торгового 

патенту: 

3 роки 

5 років 

12 календарних місяців 

1 місяць, не враховуючи поточного 

6 місяців 

 

125 

Протягом трьох років, не враховуючи поточного, у аптеках зберігаються 

рецепти на: 

Лікарські засоби, відпущені безоплатно чи на пільгових умовах  

Анаболічні стероїди за повну вартість 

Наркотичні речовини в чистому вигляді за повну вартість 

Психотропні препарати за повну вартість 

Клофелін в таблетках за повну вартість 

 

126 

Протягом робочого дня фармацевт готує лікарські засоби. Яка з них вимагає 

проведення повного хімічного контролю? 

Розчин глюкози 40 % для ін'єкцій 

Розчин етонію 2 % для зовнішнього застосування 

Мікстура Павлова 

Лінімент протизапальний 

Мазь противозудная 

 

127 

В аптеці проводиться інвентаризація. За ступенем охоплення досліджуваних 

одиниць обліку інвентаризація може бути: 

Планова 
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Періодична 

Повна 

Вибіркова 

Раптова 

 

128 

Якщо інвентаризація проводиться в зв'язку з розкраданням, то до складу 

інвентаризаційної комісії додатково включаються: 

Представники органів міліції 

Економіст 

Бухгалтер 

Матеріально відповідальні особи 

Інші працівники, які знають об'єкт інвентаризації 

 

129 

У разі технічної несправності РРО та відключення електроенергії для 

оприбуткування грошей за реалізований товар, касир повинен оформити: 

Прибутковий касовий ордер 

Видатковий касовий ордер 

Накладну 

Копію чека 

Розрахункову квитанцію 
 

130 

У виробничих аптеках у разі нестачі розраховуються норми природноївтрати. 

До яких лікарських засобів норми природнївтрати не застосовуються? 

До готових лікарських засобів промислового виробництва 

Лікарських засобів індивідуального виготовлення 

Внутріаптечної заготівки і фасовки 

Концентратів і напівфабрикатів 

Спирту етилового 

 

131 

Наприкінці робочого дня касир повинен узагальнити інформацію про 

прибуткових і видаткових операцій за день. Який документ при цьому йому 

необхідно заповнити? 

Касову книгу 

Товарний звіт 

Реєстр руху грошових коштів 

Реєстр виписаних вимог - накладних 

Оборотну відомість 

 

132 

Калію перманганат включений в Перелік контрольованих речовин. Вкажіть 

передбачений відпуск калію перманганату з аптек: 
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Дозволяється в необмеженій кількості без рецепту 

Допускається у розфасованому вигляді  3-5 гр. на один відпуск без 

рецепту 

Дозволяється при наявності рецепту ф-3 

Забороняється 

Дозволяєтьсятільки при наявності рецепту ф-1 

 

133 

Згідно з чинним законодавством, всі приміщення в яких приймаються, 

зберігаються, контролюються і відпускаються лікарські засоби, що 

відносяться до виробничих. Яке з приміщень не відноситься до виробничим? 

Асистентська кімната  

Торговий зал 

Матеріальна кімната для зберігання лікарських трав 

Матеріальна кімната лікарських засобів 

Асептичний блок 

 

134 

У разі закупівлі лікарських засобів за рахунок державного або місцевого 

бюджетів формування роздрібних цін на ліки здійснюється таким чином: 

Встановлення 10% торговельної (роздрібної) націнки на закупівельну 

ціну 
Встановлення 35% торговельної (роздрібної) націнки на оптово-відпускну 

ціну 

Встановлення 25% торговельної (роздрібної) націнки на закупівельну ціну 

Встановлення 40% торговельної (роздрібної) націнки на оптово-відпускну 

ціну 

Рівень націнок визначається аптеками самостійно і не регулюється державою 

 

135 

Хто несе відповідальність за здоров'я пацієнта в практиці відповідального 

самолікування? 

Лікар 

Фармацевт 

Пацієнт 

Компанія-виробник препарату 

Керівник підприємницької структури, що володіє роздрібної точкою 

реалізації препаратів 

 

136 

Яке з наведених нижче фармакотерапевтичних вимог дозволяють віднести 

препарат до категорії безрецептурних? 

Препарат не завдає прямий або непрямий шкоди здоров'ю 

Препарат повинен застосовуватися тільки в стаціонарі 
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Препарат містить речовини, активність і побічні дії яких вимагають 

додаткових досліджень 

Препарат, застосування якого потребує виписки рецепта лікаря 

Препарат, який недавно був виведений на фармацевтичний ринок і має 

обмежений досвід використання в практиці 
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Який відділ виробничої аптеки здійснює визначення поточної потреби в ЛЗ і 

ВМП, своєчасне подання замовлень на них, приймання товару за кількістю і 

якістю, забезпечення правильного зберігання, проведення лабораторних і 

фасувальних робіт, відпуск товару іншим відділам та лікувально-

профілактичним закладам: 

Рецептурно-виробничий відділ 

Відділ запасів 

Відділ готових лікарських форм 

Відділ продажу безрецептурної 

Відділ зберігання та замовлень 
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В аптеку надійшов рецепт, виписаний на рецептурному бланку Ф-3. 

Провізор, здійснивши вхідний контроль рецепта, помітив відсутність 

необхідних реквізитів. На даному рецептурному бланку повинні бути: 

Штамп ЛПУ, печатка та підпис лікаря, підпис керівника закладу, 

печатка ЛПЗ 

Підпис і особиста печатка лікаря 

Підпис керівника закладу або його заступника по лікувальній роботі 

Штамп ЛПУ, підпис керівника закладу, печатка ЛПЗ 

Штамп ЛПУ, печатка та підпис лікаря, підпис керівника закладу 
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Хворому виписаний рецепт на ефедрину гідрохлорид. Вкажіть норму 

відпуску  на один рецепт: 

0,06 г 

0,006 г 

0,2 г 

0,6 г 

0,8 г 
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Розробка системи контролю якості ЛЗ, забезпечення їх високого допомогою 

розробки нормативної документації зі стандартизації, створенню 

національної системи фармакопейних стандартних зразків тощо є основними 

завданнями: 

Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками 

Державного підприємства "Експертний центр" 
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Комітету з контролю за наркотиками 

Департаменту регуляторної політики у сфері обігу лікарських засобів та 

продукції у системі охорони здоров'я МОЗ України 

Державного фармакологічного центру МОЗ України 
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Правила виписування рецептів на лікарські засоби і вироби медичного 

призначення регламентується наказом № 360 від 19.07.2005 року. На якому 

рецептурному бланку повинен бути виписаний фенобарбітал у складі 

комбінованої лікарської форми екстемпорального виготовлення? 

На рецептурному бланку ф-1 

На рецептурному бланку ф-3 

Відпускається без рецепта 

На рецептурному бланку ф-3 у двох примірниках 

На двох рецептурних бланках ф-1 і ф-3 
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Рецепти на наркотичні (психотропні) лікарські засоби в чистому вигляді або 

в суміші з индифферентными речовинами безкоштовно або на пільгових 

умовах виписуються на: 

На  рецептурних бланках ф-1 і ф-3 

На рецептурному бланку ф-1 

На рецептурному бланку ф-3 

На рецептурному бланку ф-1 у двох примірниках 

На двох рецептурних бланках ф-3 
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Засоби, які беруть участь у виробничому процесі багаторазово і переносять 

свою вартість на створений продукт частинами, не змінюючи натурально-

речової форми, називаються: 

Основними засобами 

Нематеріальними активами 

Капітальними інвестиціями 

Статутним капіталом 

Власним капіталом 
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Працівники підприємства можуть направлятися за наказом керівника у 

службові відрядження. Протягом якого терміну повинен бути складений 

авансовий звіт після повернення працівника з відрядження? 

4 доби 

5 діб 

6 діб 

3 доби 

2 доби 
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Відпустки для працівників аптек поділяються на щорічні, додаткові, творчі, 

соціальні, відпустки без збереження заробітної плати. Вкажіть загальну 

тривалість основної та додаткової відпустки працівників: 

59 календарних днів 

60 календарних днів 

90 календарних днів 

70 календарних днів 

65 календарних днів 
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Існують обов'язкові утримання із заробітної плати працівників аптек. Вкажіть 

ставку податку з доходів фізичних осіб (ПДФО): 

2% 

1% 

0,5% 

18% 

20% 
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З якою періодичністю проводиться контроль і реєстрація температури у 

виробничому приміщенні: 

1 раз на добу 

1 раз в тиждень 

Щодня  

2 рази на добу 

2 рази в квартал 
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На суму основних засобів в аптеці нараховується амортизація. Залишкова 

вартість основних засобів розраховується як: 

Різниця між первісною вартістю і вартістю амортизаційних відрахувань 

Різниця між початкової і відновної вартостями 

Різниця між сумою доходів і витрат 

Сума первісної вартості та вартості зносу 

Сума ліквідаційної вартості та вартості амортизаційних відрахувань 
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У кінці місяця бухгалтер аптеки складає баланс. Який показник характеризує 

пасиви фармацевтичного підприємства? 

Власний капітал 

Оборотні кошти 

Запаси і витрати 

Незавершене виробництво 
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Дебіторська заборгованість 
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Основні засоби в бухгалтерському обліку мають кілька видів вартості. 

Вартість основних фондів фармацевтичного підприємства, яка виникає в 

результаті переоцінки, називається: 

Первісної 

Залишкової 

Відновної 

Ліквідаційної 

Повної 
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У разі планового закриття аптечного закладу для проведення ремонту, 

технічного переобладнання чи інших робіт суб'єкт господарювання повинен 

письмово повідомити територіальну державну службу про це заздалегідь, але 

не пізніше ніж за: 

10 днів 

7 днів 

5 днів 

3 дні 

12 днів 
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Журнали предметно-кількісного обліку зберігаються в аптеці протягом: 

7 років 

5 років 

3 років 

10 років 

2 років 
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Як називається форма власності, за якої аптека, заснована на власності 

відповідної територіальної громади? 

Приватна 

Державна 

Колективна 

Комунальна 

Колективно - приватна 
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Як називається структурний підрозділ аптечного складу, який здійснює 

прийом товару від постачальників, оперативний контроль за його 

надходженням? 

Приймальний відділ 
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Оперативний відділ 

Відділ експедиції 

Товарний відділ 

Транспортний відділ 
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Який принцип обліку доходів і витрат передбачає відображення результатів 

господарських операцій у тому звітному періоді, коли відбувається 

господарська операція? 

Відповідності 

Періодичності 

Нарахування 

Автономності 

Безперервності 
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Норми природного убутку розраховуються в аптеці у рецептурно-

виробничому відділі: 

Після інвентаризації при виявленні недостачі 

Щомісяця 

В період інвентаризації 

В період звітності аптеки 

В кінці кожного поточного року 
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Господарські засоби аптеки поділяються на основні і оборотні засоби. До 

основних засобів  відносяться: 

Спецодяг 

Паливно-мастильні матеріали 

Фонд оплати праці 

Автотранспорт 

Склад готової продукції 
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Аптека отримує товар з аптечного складу вантажним автомобілем. Який 

документ є основним при оприбуткуванні товару в аптеці, що надійшов від 

постачальника? 

Товарно-транспортна накладна 

Реєстр лікарських засобів 

Вимога-накладна 

Доручення 

Рахунок-фактура 

 

159 
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Аптека відпускає товар лікувально-профілактичним закладам, установам і 

організаціям, а також окремим особам, які заборгували перед підприємством. 

Це – 

Інвестори 

Кредитори 

Постачальники 

Дебітори 

Замовники 
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В поліклініці працює аптечний пункт. Назвіть мінімальну площу для даної 

категорії закладів: 

18 квадратних метрів 

10 квадратних метрів 

15 квадратних метрів 

8 квадратних метрів 

28 квадратних метрів 
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Аптека готує екстемпоральні ліки. Ким визначаються роздрібні ціни і тарифи 

на приготовані прописи? 

Аптекою самостійно 

Місцевою радою 

Облдержадміністрацією 

Міністерством охорони здоров'я 

Інспекцією з контролю якості ліків 
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При підведенні підсумків інвентаризації в аптеці виявлена недостача товарів 

на 200 грн. Вкажіть, які показники використовуються для розрахунку суми 

природноївтрати: 

Вартість медикаментів, витрачених для приготування екстемпоральних 

ліків за міжінвентаризаційний період 

Кількість екстемпорального ліків, приготовлених за міжінвентаризаційний 

період 

Сума товарних залишків на кінець місяця 

Загальний дохід аптеки за міжінвентаризаційний період 

Сума товарних залишків на початок місяця 
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Студент-практикант при заповненні щоденника написав: "Виручка від 

продажу безпосередньо населенню споживчих товарів - це ...". Ухвалою 

якого економічного показника є: 

Доходу 

Оптового товарообороту 
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Торгових накладень 

Витрат обігу 

Прибутку 
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При прийняття управлінських рішень завідувач аптекою використовує дані 

економічного аналізу. Назвіть основні показники, що характеризують 

торговельно-фінансову діяльність аптек: 

Дохід, витрати, прибуток, рентабельність 
Тільки товарообіг 

Тільки прибуток 

Тільки рентабельність 

Прибуток і рентабельність 

 

165 

Завідуючому аптекою не були надані відомості про кількість лікарських 

засобів, відпущених за рецептами і вимогами (накладними) лікувально-

профілактичних закладів за певний період часу. Що це за показник? 

Прибуток 

Рецептура 

Рентабельність 

Товарообіг 

Торгові накладення 
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За підсумками року завідувач аптекою прийняв рішення про проведення 

аналізуторговельно-фінансової діяльності. Рівень витрат  розраховується як 

відносний показник, тобто у відсотковому відношенні до суми  ... 

Доходу 

Прибутку 

Рентабельності 

Витрат 

Рецептурою 
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У місті планується відкриття нової аптеки. Роздрібна торгівля 

здійснюється на підставі спеціального дозволу, одержаного суб'єктом 

підприємницької діяльності. Як він називається: 

Договір 

Наказ 

Ліцензія 

Розпорядження 

Постанову 

 

168 
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В аптеці при зберіганні товарів дотримуються певні принципи. Який 

принцип розміщення не можна використовувати для лікарських засобів: 

згідно з фармакологічними групами 

згідно з токсикологічнимигрупами 

За фізико-хімічними властивостями 

згідно з видом лікарської форми 

За алфавітом 

 

169 

При обліку грошових коштів в аптеці використовується касова книга. Яка з 

перерахованих операцій з готівковими коштами не відноситься до 

видаткових операцій по касі: 

Надходження коштів на виплату авансу та зарплати 

Здача виручки аптеки в банк 

Оплата закупленого у населення лікарської рослинної сировини 

Видача готівки підзвіт 

Оплата закупленої у населення аптечної посуди 
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Серед господарських операцій з вибуття товарів в аптеках мають місце інші 

види вибуття товарів. Виберіть основний вид вибуття товару: 

Надання першої долікарської допомоги 

На господарські потреби 

Реалізація 

На проведення експертизи лікарських засобів гідною товарів 

При недоліку за рахунок списання природноївтрати 
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Розрахунок природноївтрати в аптеці проводять за встановленими нормами. 

В якому випадку її використовують: 

При виявленні нестачі товарів при інвентаризації 

При виявленні надлишків товарів при інвентаризації 

При переоцінці 

В будь-якому випадку 

За бажанням керівника 
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В аптеці провели інвентаризацію. У який документ заносяться підсумкові 

дані про фактичні та книжкових залишках окремо по кожному відділу і 

визначається результат інвентаризації: 

Акт результатів інвентаризації 
Товарний звіт 

Реєстр 

Касова книга 

Головна книга 
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Бухгалтер проводить розрахунки по оплаті праці. Визначте, як називається 

винагорода за роботу, виконану у відповідність до встановлених норм праці, 

що встановлюється у вигляді тарифних ставок (окладів) і відрядних розцінок 

для робітників, посадових окладів для службовців: 

Основна заробітна плата 

Премія 

Надбавка 

Одноразова виплата 

Матеріальна допомога 

@ 
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При здачі заліку по практиці, студенту було поставлено питання: "Яка 

система обліку включає сукупність правових норм, що регулюють розміри, 

форми, методи і терміни стягнення податків і платежів, які мають податковий 

характер і необхідні державі для виконання її функцій?" 

Облікова 

Статистична 

Податкова 

Бухгалтерська 

Фінансова 
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На практичному занятті студенту було поставлено питання: "Як називаються 

обов'язкові внески до бюджету відповідного рівня (центральних і місцевих 

органів влади), які здійснюють платники відповідно до законів України про 

оподаткування: 

Соціальні виплати 

Страхові виплати 

Страхові премії 

Податки 

Оплата праці 
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Бухгалтерський облік в аптеці здійснюється у відповідності з певними 

принципами. Якого з принципів бухгалтерського обліку відповідає наступне 

визначення: "цей принцип передбачає постійне застосування підприємством 

обраної облікової політики, зміна якої має бути обґрунтованою і знайти 

відображення у фінансовій звітності": 

Послідовності 

Періодичності 

Відповідності доходів і витрат 

Повного висвітлення 
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Безперервності діяльності 

 

177 

Основним документом, який завершує процес бухгалтерського обліку та 

звітності підприємства є баланс. Як називається ліва сторона в структурі 

таблиці бухгалтерського балансу: 

Власний капітал 

Доходи майбутніх періодів 

Пасив 

Актив 

Товарні запаси 
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До інших активів аптеки відносяться лікарська рослинна сировина, тара, 

допоміжні матеріали та інші матеріальні цінності. Тара, яка використовується 

аптекою, ділиться на: 

Інвентарну, однооборотную, багатооборотну 
Ящики і корзини 

Активну і пасивну 

За оптовими і роздрібними цінами 

Власну і підтриману 

 

179 

Аптека придбала нове обладнання для асистентської кімнати. Вкажіть 

характерну особливість обліку основних засобів? 

Переносять свою вартість частинами згідно норм амортизації 

В процесі виробництва змінюють свою натуральну форму 

Беруть участь у процесі виробництва одноразово 

Переносять свою вартість на виготовлену продукцію за один оборот 

Їх вартість не менше 15 мінімальних зарплат 

 

180 

Перерахування грошових коштів з поточного рахунку і зарахування на нього 

банком здійснюється на підставі розрахунково-платіжних документів. Якому 

з термінів відповідає визначення - "наказ банку про перерахування зазначеної 

суми з поточного рахунку на рахунок одержувача": 

Платіжне доручення 

Грошовий чек 

Розрахунковий чек 

Заяву на внесення готівки 

Депозитний рахунок 

 

181 
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Відповідно до законодавства всі підприємства зобов'язані зберігати грошові 

кошти в банках. Рахунок, з якого банк за дорученням свого клієнта виконує 

платіж третій особі за поставлені товари, називається: 

Позичковий 

Поточний 

Картковий  

Акредитив 

Бюджетний 

 

182 

Перерахування з рахунку і зарахування на нього банком здійснюється на 

підставі розрахунково-платіжних документів. При здачі виручки аптеки 

інкасатору банку оформляється: 

Супровідна відомість до сумки з грошовою виручкою 

Видатковий касовий ордер 

Грошовий чек 

Оголошення на внесення готівки 

Платіжна відомість 

 

183 

Аптека планує розширити виробництво лікарських засобів. З цією метою 

придбано виробниче обладнання на суму 7000 грн. За якою вартістю 

обладнання буде зараховано на баланс аптеки? 

Первісна вартість 

Справедлива вартість 

Амортизаційна вартість 

Ліквідаційна вартість 

Переоцінена вартість 

 

184 

Для обліку здійснених в аптеці господарських операцій використовуються 

синтетичні рахунки, перелік яких наведено у Плані рахунків. Для заповнення 

якого документа використовують залишки на першому, другому і третьому 

класах рахунків? 

Звіт про фінансові результати підприємства 

Пасив балансу 

Актив балансу 

Перший розділ пасиву балансу 

Четвертий розділ пасиву балансу 

 

185 

Користувачів облікової інформації в бухгалтерському обліку поділяють на 

зовнішніх і внутрішніх. Серед перерахованих користувачів вкажіть 

внутрішніх: 

Управлінський персонал 
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Існуючі та потенційні інвестори 

Партнери по ринку 

Громадські організації 

Органи державного управління і контролю 

 

186 

Наказом завідуючого аптекою провізора Іванова В. В. призначено на посаду 

"Уповноважена особа". Який первинний документ заповнюється при 

надходженні товару в аптеку? 

Реєстр лікарських засобів, які надійшли до суб'єкта господарської 

діяльності 

Товарний звіт аптечного пункту 

Реєстр виписаних вимог-накладних 

Табель обліку робочого часу 

Бухгалтерський баланс 

@ 

 

187 

В аптеку надійшов рецепт від хворого шизофренією, що містить 

фенобарбітал в таблетках. На якому рецептурному бланку повинен бути 

виписаний цей рецепт? 

Форма № 3 + форма № 1 

Форма № 1 у двох примірниках 

Форма № 3 у двох примірниках 

Форма № 3 + форма № 1 у двох примірниках 

Може бути відпущений без рецепта 

 

188 

Аптечний заклад володіє пакетом документів, що підтверджують право 

власності на комп'ютерні програми. Вкажіть статтю балансу, в якій 

відображається власність аптеки: 

Нематеріальні активи 

Основні засоби 

Малоцінний інвентар 

Грошові кошти 

Запаси 

 

189 

При здійснення уповноваженою особою контролю якості ліків, які надійшли 

на аптечний склад, були виявлені препарати, які викликали сумніви. Які дії 

уповноваженої особи? 

Зразки сумнівних лікарських засобів направити до територіальної 

інспекції, а партію товару - на карантин з позначенням "Торгівля 

заборонена до окремого розпорядження" 

Передає на реалізацію партії лікарських засобів 
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Повертає виробникові 

Складає акт про виявлені дефекти і передає на реалізацію 

Партія сумнівних лікарських засобів утилізується 

 

190 

Аптекою № 5 придбано торговельне обладнання. Який порядок його 

документального оформлення? 

Оформляється акт прийому-передачі, присвоюється інвентарний номер, 

реєструється в інвентарних картках, оформляється інвентарний список 

Оформляється акт внутрішнього переміщення 

Не оформляються ніякі акти 

Оформляється акт про списання 

Оформляється інвентарна опис 

 

191 

Аптекою № 2 отримана партія товару. У процесі прийому було виявлено, що 

товар надійшов без супровідних документів. Що необхідно зробити? 

Скласти акт прийому товару і залишити товар на відповідальному 

зберіганні в аптеці 

Передати товар на реалізацію 

Повернути на склад 

Скласти акт про знищення партії товару 

Повернути виробникові 

 

192 

При проведенні перевірки в аптеці 25.02.2013 р. інспектором виявлено 

препарат НІМЕСИЛ 0,1 № 30, термін дії реєстраційного посвідчення якого 

закінчився 24.02.2013 р. Має право аптека його реалізувати? 

Не має 

Має 

Має, з дозволу Держінспекції 

Має, з дозволу завідуючого аптекою 

Має, з дозволу Фармакопейного центру 

 

193 

Перед складанням річної фінансової звітності в аптеці обов'язково 

проводиться інвентаризація. При інвентаризації основних засобів в першу 

чергу необхідно перевірити: 

Наявність і стан регістрів аналітичного обліку основних засобів 

(інвентарні картки тощо) 

Статутний капітал 

Фактичну наявність грошових коштів і цінних паперів 

Дебіторсько-кредиторську заборгованість 

Фактичні залишки наркотичних, психотропних, прекурсорів, отруйних і 

сильнодіючих засобів  
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194 

В аптеку з аптечного складу були здійснені поставки товару, тому 

необхідним супровідним документом для приймання товару є: 

Товарно-транспортна накладна 

Фінансова звітність постачальника 

Договір на поставку товару 

Специфікація додоговору поставки товару 

Всі перераховані вище документи 

 

195 

За даними інвентаризації в аптеці встановлена недостача лікарських засобів і 

була розрахована сума збитку, що підлягає відшкодуванню винними 

особами. Куди перераховується різниця між сумою, що підлягає 

відшкодуванню і облікової сумою матеріальних цінностей? 

До бюджету 

Списується на результат основної діяльності 

В податкову інспекцію 

На поточний рахунок 

Списується на інші доходи від операційної діяльності 

 

196 

В аптеку надійшов рецепт на пільговий відпуск лікарського засобу. Який 

документ заповнюється на основі даних журналу обліку пільгових та 

безоплатних рецептів? 

Зведений реєстр  

Рецептурний журнал 

Стелажна картка 

Журнал обліку неправильно виписаних рецептів 

Квитанційна книжка 

 

197 

Інваліду дитинства лікар виписав рецепт на фенобарбітал в чистому вигляді. 

Вкажіть необхідні форми рецептурних бланків, на яких він повинен бути 

оформлений: 

На рецептурних бланках Ф-1 і Ф-3 

На двох рецептурних бланках Ф-1 

На рецептурному бланку Ф-3 

На рецептурному бланку Ф-1 

На двох рецептурних бланках Ф-3 

 

198 

В аптеку надійшов рецепт на лікарську форму індивідуального приготування, 

містить фенобарбітал у складі комбінованої лікарської форми. Вкажіть 

необхідну форму рецептурного бланка: 
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Форма № 1 у двох примірниках 

Форма № 1 

Форма № 2 у двох примірниках 

Форма № 3 

Форма № 3 у двох примірниках 

 

199 

Аптека реалізує лікарські засоби. Який із перелічених лікарських препаратів 

підлягає предметно-кількісному обліку? 

Трамадол, табл. 

Микрофолин, табл. 

Гентаміцину сульфат 

Ретинолу ацетат 

Гідрокортизону ацетат 

 

200 

В аптеку надійшов рецепт на лікарську форму індивідуального приготування, 

містить атропіну сульфат, підлягає предметно-кількісному обліку. Вкажіть 

термін зберігання такого рецепта в аптеці: 

1 рік 

3 роки 

5 років 

1 місяць 

Не зберігається в аптеці, а повертається хворому 

 

201 

В аптеку № 221 звернувся хворий з рецептом на капсули трамадолу. Вкажіть 

норму відпустки даного препарату по одному рецепту: 

30 капсул 

10 капсул 

20 капсул 

40 капсул 

50 капсул 

 

202 

Оборот товару в аптеках здійснюється в роздрібних цінах. Як називається 

різниця між продажною і покупною вартістю? 

Торговельна надбавка 

Витрати 

Інші доходи від операційної діяльності 

Дохід від реалізації товарів 

Інші надзвичайні доходи 

 

203 
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Аптекою № 8 придбано холодильник і комп'ютер. Ці основні засоби 

зараховуються на баланс аптеки по: 

Первісної вартості 

Амортизаційної вартості 

Залишкової вартості 

Ринкової вартості 

Ліквідаційної вартості 

 

204 

В аптеках відповідно до законодавства проводиться інвентаризація товарно-

матеріальних цінностей. Як часто в аптеці проводять інвентаризацію 

грошових коштів? 

%!100% Не менше одного разу в квартал 

1 раз у три роки 

Не рідше одного разу на рік, але не раніше першого листопада 

Не рідше 2 разів на рік 

Щомісяця 

 

205 

В аптеці, крім грошових операцій готівкою, і здійснюються безготівкові 

розрахункові операції. Фінансовим посередником в цих розрахунках є: 

Банк 

Центральна районна аптека 

Міська влада 

Міське управління аптечним відділом 

Обласна контрольно - аналітична лабораторія 

 

206 

Аптека має право виробляти лікарські засоби за індивідуальними прописами 

лікарів. Оплата роботи фармацевта при виготовленні лікарських форм - це: 

Taxa laborum 

Торгова націнка 

Розхід товару 

Роздрібний товарообіг 

Рентабельність продажів 

 

207 

Фахівці в області фармації повинні періодично проходити курси підвищення 

кваліфікації. Як часто це має відбуватися: 

Один раз на п'ять років 

Один раз в три роки 

Один раз в чотири роки 

Один раз в два роки 

Один раз на сім років 
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208 

В Україні одним з основних соціально-економічних механізмів регулювання 

доступності лікарських препаратів населенню є: 

Ціноутворення 

Ліцензування 

Сертифікація 

Реєстрація 

Квотування 

 

209 

В кінці місяця аптека отримала товар з аптечного складу. В якому документі 

повинні бути відображені результати вхідного контролю надійшли в аптеку 

товарно-матеріальних цінностей? 

Реєстр лікарських засобів, які надійшли до суб'єкта господарської 

діяльності 

Реєстр виписаних накладних-вимог 

роздрібних оборотів Реєстрація 

Товарний звіт 

Бухгалтерський баланс 

 

210 

В кінці місяця завідувач аптекою складає товарний звіт. Які господарські 

операції відображаються у видатковій частині «Товарного звіту»? 

Реалізація лікарських засобів 

Амортизаційні відрахування 

Транспортні витрати 

Дооцінка по лабораторно-фасувальними робітам 

Виплата авансу співробітникам 

 

211 

Провізор зі стажем роботи 10 років отримав лікарняний лист у зв'язку з 

тимчасовою непрацездатністю. Який розмір допомоги йому нараховується? 

100% середньої заробітної плати 

80% середньої заробітної плати 

40% середньої заробітної плати 

70% середньої заробітної плати 

60% середньої заробітної плати 

 

212 

Аптека з правом виготовлення стерильних ЛЗ, що отримала товар від 

постачальника. Для яких лікарських засобів сертифікат лабораторного 

аналізу є обов'язковим: 

Субстанції, призначені для виготовлення офтальмологічних лікарських 

форм 

Вироби медичного призначення 
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Лікувальна косметика 

Біологічно активні добавки 

Дитяче харчування 

 

213 

Аптека проводить реалізацію лікарських засобів за рецептом та без рецепта 

лікаря. Відповідно до встановленого законодавством порядку в аптеках 

предметно-кількісного обліку підлягає: 

Дифенгідрамін (димедрол) 

Анестезин 

Інсулін 

Цисплатин 

Ампіцилін 

 

214 

Касир аптеки зобов'язаний відображати всі прибуткові та видаткові операції. 

Для оприбуткування готівкових коштів у касі аптеки, касир повинен 

оформити: 

Прибутковий касовий ордер 

Видатковий касовий ордер 

Прибуткову накладну 

Видаткову накладну 

Приймальну квитанцію 

 

215 

Касир зобов'язаний відображати всі прибуткові і видаткові касові операції. 

Для видачі готівкових грошових коштів з каси аптеки на господарські 

потреби аптеки касир повинен оформити: 

Видатковий касовий ордер 

Видаткову накладну 

Прибутковий касовий ордер 

Прибуткову накладну 

Прибутково-видаткову накладну 

 

216 

В аптеку з правом виготовлення лікарських засобів, надійшли гумові пробки, 

що були у використанні в інфекційному відділенні лікарні. Допускається їх 

повторне використання? 

Ні, не допускається 

Так, допускається 

Так, але після дезінфекції 

Так, але після дезінфекції з наступним стерилізації 

Так, але після стерилізації 

 

217 
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Бухгалтер аптеки проводить списання багатооборотної тари в зв'язку з її 

пошкодженням. Яким документом він повинен оформити цю операцію? 

Актом на списання 

Витратно-прибуткової накладної 

Актом на перевід тари в товар 

Приймальною квитанцією 

Накладної 

 

218 

Аптеки, які мають ліцензію на право виготовлення лікарських засобів, ведуть 

облік прийнятих амбулаторних індивідуальних рецептів у відповідних 

документах. Вкажіть ці документи: 

Рецептурний журнал, реєстр роздрібних оборотів, місячний звіт 

Журнал лабораторних і фасувальних робіт, місячний звіт 

Реєстр роздрібних оборотів, вимога - накладна 

Рецептурний журнал, журнал лабораторних і фасувальних робіт 

Квитанційних книга, місячний звіт 

 

219 

У відповідності з Планом рахунків, охарактеризуйте рахунок по дебету якого 

відображається надходження товару, за кредитом – вибуття: 

%!100% Активний рахунок 282 "Товари в торгівлі" 

Пасивний рахунок 282 "Товари в торгівлі" 

Активний рахунок 631 "Розрахунки з постачальниками" 

Пасивний рахунок 285 "Торгова націнка" 

Активний рахунок 285 "Торгова націнка" 

 

220 

В аптеках при реалізації товару необхідно використовувати реєстратор 

розрахункових операцій (РРО). Де необхідно зареєструвати РРО? 

%!100 % В органах податкової інспекції 

В районній держадміністрації 

В обласній держадміністрації 

В Держслужбі лікарських засобів 

В міському відділі охорони здоров'я 

 

221 

У рецептурно-виробничому відділі аптеки при інвентаризації виявлені 

розбіжності у кількості атропіну сульфату за даними обліку і фактичною 

наявністю. Яка норма природного убутку використовується для розрахунку? 

0,95 % 
0,65 % 

1,64 % 

2,15 % 

7,6 % 
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222 

В аптеку звернувся відвідувач з рецептом на таблетки «Трамадол». Вкажіть 

термін дії такого рецепту: 

10 днів 

5 днів 

1 місяць 

Термін дії не встановлений 

14 днів 

 

223 

Баланс це звіт про фінансовий стан підприємства, який відображає на певну 

дату його активи, зобов'язання і власний капітал. Актив балансу складається 

з такої кількості розділів: 

Трьох 

П'яти 

Чотирьох 

Двох 

Один 

 

224 

Баланс - це звіт про фінансовий стан підприємства, який відображає на певну 

дату його активи, зобов'язання і власний капітал. Пасив балансу складається 

з такої кількості розділів: 

Чотирьох 

П'яти 

Трьох 

Двох 

Один 

 

225 

У міський місцевості відкривається нова аптека. Вкажіть, якими 

спеціалістами повинна заміщатися посада завідувача аптеки? 

Спеціалістами, які мають дипломи навчальних закладів III-IV рівнів 

акредитації 

Будь-яким працівником з вищою освітою 

Працівником з середньою фармацевтичною освітою та стажем роботи не 

менше року 

Будь-яким працівником із середньою фармацевтичною освітою 

Будь-яким працівником закладів охорони здоров'я 

 

226 

Вкажіть, ким може здійснюватися роздрібна торгівля лікарськими засобами у 

сільській місцевості у разі відсутності аптеки: 
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фельдшерськими, фельдшерсько-акушерськими пунктами, сільськими 

лікарнями на підставі договорів, укладених із суб'єктом 

господарювання, що має відповідну ліцензію 

фельдшерсько-акушерськими пунктами 

сільськими дільничними лікарнями 

фельдшерськими пунктами 

будь-якими медичними працівниками 

 

227 

Вкажіть, на кого може бути покладено виконання обов'язків уповноваженої 

особи в аптеці, що розташована у сільській місцевості: 

На особу із фармацевтичною освітою, яка отримала кваліфікаційний 

рівень фахівця - молодший спеціаліст, бакалавр 

На будь-якого працівника з вищою освітою 

На працівника із середньою фармацевтичною освітою та стажем роботи не 

менше року 

На будь-якого працівника із середньою фармацевтичною освітою 

На будь-якого медичного працівника 

 

228 

Проаналізуйте, якою може бути мінімальна площа приміщень для зберігання 

лікарських засобів в аптеці: 

10 м2 
5 м2 

20 м2 

8 м2 

18 м2 

 

229 

Визначте терміни дії і зберігання в аптеці рецепту на таблетки зопіклону, 

який був відпущений безоплатно хворому шизофренією: 

1 місяць, 3 роки, не враховуючи поточного 
10 днів, 1 місяць, не враховуючи поточного 

5 днів, 1 місяць, не враховуючи поточного 

5 днів, 3 роки, не враховуючи поточного 

5 днів, 5 років, не враховуючи поточного 

 

230 

Пацієнт розрахувався за лікарські засоби в аптеці зношеними банкнотами. Дії 

провізора? 

прийняти, а потім здати зношені банкноти з готівковою виручкою в 

обслуговуючий банк 

видати такі банкноти на здачу 

списати банкноти 

повернути банкноти пацієнту 
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звернутися за допомогою в обмінній пункт 

@ 

 

231 

Аптечний заклад проводить інвентаризацію запасів. В яких випадках 

інвентаризаційну комісію може очолювати керівник аптеки самостійно: 

у випадках, коли бухгалтерський облік ведеться безпосередньо 

керівником підприємства 

у випадках присутності матеріально-відповідальної особи 

у разі проведення інвентаризації за судовим рішенням 

за рішенням керівника підприємства 

у разі створення робочих інвентаризаційних комісій 

 

232 

Провізор перебував на лікарняному 5 днів. Який розмір допомоги (у 

відсотках до середньої заробітної плати) буде в даному разі, якщо страховий 

стаж працівника 2 роки? 

50% 

60% 

70% 

100% 

30% 

 

233 

Аптека №5 є юридичною особою з кількістю працівників 30 осіб. За яким 

вимогам дана організація буде складати фінансову звітність? 

%! 100% П (С) БО 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва» 

П (С) БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» 

П (С) БО 9 «Запаси» 

П (С) БО 16 «Витрати 

П (С) БО 10 «Дебіторська заборгованість» 

 

234 

На основі даних бухгалтерського обліку підприємства, у тому числі аптечні 

заклади, зобов'язані складати фінансову звітність. Ким повинен бути 

підписаний цей документ? 

керівником і бухгалтером підприємства 

керівником підприємства 

бухгалтером підприємства 

матеріально-відповідальною особою 

будь-яким співробітником підприємства 

 

235 

Викладач студентові поставив питання під час заліку: що відноситься до 

лікарських засобів (ЛЗ): 



 59 

Будь-які речовини або комбінації речовин, що володіють властивостями 

і призначені для лікування або профілактики захворювань у людей 

Засоби, які застосовуються для профілактики 

Активні фармацевтичні інгредієнти 

Будь-які речовини або комбінації речовин, які застосовуються при лікуванні 

людей 

Будь-які речовини або комбінації речовин  

 

236 

На аптечному складі обов'язково ведеться складський облік лікарських 

засобів і виробів медичного призначення. Вкажіть, що повинен 

забезпечувати складський облік: 

Своєчасне і достовірне відображення операцій по їх надходженню, 

переміщенню і вибуттю 

Відображення операцій з їх переміщення 

Кількісний і якісний обмін 

Оприбуткування та вибуття ЛЗ і виробів медичного призначення 

Відображення операцій щодо їх надходження і вибуття 

 

237 

Облік лікарських засобів і виробів медичного призначення в ЛПЗ ведеться 

обов'язково. Вкажіть, на кого покладено обов'язки вести такий облік: 

На матеріально-відповідальних осіб відділень за найменуваннями по 

кожному лікарському засобу в кількісному вимірі 

На провізора відділу 

На осіб, на яких покладено колективна матеріальна відповідальність 

На заступників завідуючого 

На завідувача 

 

238 

В аптеці № 27 ТОВ «Фармація» бухгалтерський облік лікарських засобів і 

виробів медичного призначення ведеться з дотриманням: 

Єдиних методологічних засад, встановлених ЗУ «ПРО бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні», з урахуванням особливостей 

діяльності закладу охорони здоров'я та комп'ютерної технології обробки 

даних обліку 

Правил ведення бухгалтерського обліку в Україні 

До порядку ведення аналітичного обліку 

Комп'ютерної технології обробки облікових даних 

Особливостей діяльності закладу охорони здоров'я 

 

239 

В аптеку надійшов рецепт на таблетки «Циклодол» психіатричному хворому. 

Як повинен виписуватися рецепт на отруйні лікарські засоби при відпуску їх 

безоплатно чи на пільгових умовах? 
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На рецептурному бланку ф-1 у двох примірниках 

На двох рецептурних бланках ф-1 і ф-3 

На рецептурному бланку ф-1 

На рецептурному бланку ф-3 

На рецептурному бланку ф-3 у двох примірниках 

 

240 

Аптека отримала товар з аптечного складу. Який розрахунковий документ 

випише аптека для переказування визначеної суми коштів зі свого рахунка 

(платника) на рахунок одержувача (складу)? 

Платіжне доручення 
Платіжна вимога 

Інкасове доручення 

Вексель 

Платіжна вимога-доручення 

 

241 

В аптеку з лікарні надійшло замовлення-вимога на лікарські засоби. Яка  

гранична торгівельна (роздрібна) надбавка встановлена на лікарські засоби, 

включені в національний перелік основних лікарських засобів, ціна на які не 

перевищує 100 гривень? 

Не вище 25% постачальницько-збутової ціни 

Не вище 35% закупівельної ціни 

Не вище 30% оптової ціни 

Не вище 15% ціни виробника 

Не вище ніж 10% закупівельної ціни 

 

242 

Аптека отримала товар з аптечного складу в борг. Яку форму безготівкових 

розрахунків використовують для оформлення грошового боргу за фактично 

поставлені товари? 

Розрахунки з використанням векселів 

Розрахунки з використанням платіжних вимог-доручень 

Розрахунки з використанням платіжних доручень 

Розрахунки з використанням інкасових доручень 

Розрахунки з використанням акредитивів 

 

243 

Для зберігання медикаментів аптека закупила нові шафи. До якої групи 

відносять активи, термін очікуваної експлуатації яких більше одного року 

або одного операційного циклу? 

Основні засоби 

Малоцінні і швидкозношувані предмети 

Товар 

Сировина 
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Допоміжні матеріали 

 

244 

У студента фармацевтичного факультету, який проходить практику в аптеці 

№ 1, виникли питання щодо організації проведення вхідного контролю якості 

лікарських засобів в аптеці. Вкажіть строк, протягом якого уповноважена 

особа має звернутися в територіальний орган центрального органу 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері контролю якості та 

безпеки лікарських засобів в разі отримання негативного висновку щодо 

якості лікарських засобів: 

10 днів 

7 днів 

5 днів 

3 дні 

14 днів 

 

245 

У студента фармацевтичного факультету, який проходить практику в аптеці 

№ 1, виникли питання щодо організації проведення вхідного контролю якості 

лікарських засобів в аптеці. Вкажіть строк, протягом якого необхідно 

повідомити прізвище, контактний телефон та форму зв'язку призначеного 

уповноваженої особи територіального органу центрального органу 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері контролю якості та 

безпеки лікарських засобів: 

10 днів 

7 днів 

5 днів 

3 дні 

14 днів 

 

246 

У студента фармацевтичного факультету, який проходить практику в аптеці 

№ 1, виникли питання щодо організації проведення вхідного контролю якості 

лікарських засобів в аптеці. Вкажіть спеціаліста, письмовий висновок якого 

необхідний для подальшої реалізації лікарських засобів: 

Уповноважена особа 

Завідувач аптекою 

Провізор-аналітик 

Фармацевт 

Клінічний провізор 

 

247 

У приймальному відділенні стаціонару для надання хворим у вечірний і 

нічний час невідкладної медичної допомоги за життєвими показаннями може 
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бути створений резерв наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів. Вкажіть, який саме: 

П'ятидобовий 

Тридобовий 

Дводобовий 

Однодобовий 

Створювати резерв забороняється 

 

248 

В якій кількості дозволено виписувати етилморфіну гідрохлорид в очних 

краплях і мазях з позначкою «За спеціальним призначенням»? 

до 1,0 гр 

до 2,0 гр 

до 4,0 гр 

кількість не нормується 

до 3,0 гр 

 

249 

Діюча система оподаткування аптек передбачає своєчасну сплату податків, 

зборів, обов'язкових платежів. Вкажіть податок, який належить до місцевих: 

Комунальний податок  

Податок на додану вартість  

Податок з доходу фізичних осіб 

Податок на прибуток підприємств  

Податок на нерухоме майно 

 

250 

При інвентаризації провізор працював понад норму робочого часу 2 години. 

Вказати розмір грошової компенсації при погодинній системі оплати праці: 

2 - кратний розмір годинної ставки  

1 - кратний розмір годинної ставки  

1,5 - кратний розмір годинної ставки  

2,5 -кратний розмір годинної ставки  

не відноситься  

 

251 

Роздрібна ціна на лікарські засоби заводського виробництва формується 

наступним чином: 

Встановлення торгівельної (роздрібної) націнки на закупівельну ціну 

Встановлення торгівельної (роздрібної) націнки на оптово-відпускну ціну 

Встановлення постачальницько-збутової націнки на оптово-відпускну ціну 

виробника 

Встановлення постачальницько-збутової націнки на митну вартість 

Встановлення єдиних роздрібних цін 
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252 

Аптека отримала ліцензію на право оптової реалізації лікарських засобів. 

Назвати операцію з відпуску товару, яка відноситься до оптової реалізації: 

Відпуск товарів установам з метою подальшого комерційного 

використання  

Відпустку безрецептурних лікарських засобів 

Реалізація готових лікарських засобів 

Відпуск ліків хронічним хворим 

Відпустку екстемпоральних лікарських форм  

 

253 

Етилморфіну гідрохлорид належить до лікарських засобів з нормованим 

відпуском. Яку максимальну кількість його можна відпустити за рецептом на 

очні краплі або мазь? 

до 1 г 

до 2 г 

до 0,5 г 

до 1,5 г 

до 3 г 

 

254 

У разі виявлення відхилення фактичних і облікових залишків понад норми 

природної втрати завідувач аптекою зобов'язаний провести службове 

розслідування: 

В триденний термін 

У п'ятиденний термін 

Проведення розслідування не обов'язково  

В десятиденний термін 

В місячний термін 

 

255 

У місті обласного підпорядкування почав функціонувати геріатричний центр. 

Фармацевтична фірма поряд відкриває аптеку. Який вид спеціалізації слід 

використовувати в її роботі? 

За характером групи обслуговування хворих 

За специфікою виробничої діяльності 

За специфікою збутової діяльності 

Специфіки поставки 

За специфікою оподаткування  

 

256 

У відділ запасів аптеки надійшов товар, серед якого є препарат 

Нітрогліцерин, в кількості 100 упаковок. До якої групи лікарських засобів, 

враховуючи фізико – хімічні властивості, необхідно його віднести: 

Вибухові речовини 
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Вибухонебезпечні речовини 

Легкозаймисті речовини 

Легкогорючі речовини 

Летючі речовини 

@ 

 

257 

В аптеку надійшли лікарські засоби з аптечного складу. Вкажіть лікарський 

засіб, що підлягає предметно - кількісному обліку в аптечних установах: 

Дикаїн 

Парацетамол 

Анальгін 

Новокаїн 

Ацетилсаліцилова кислота 

 

258 

Аптека займається роздрібною реалізацією лікарських засобів. Вкажіть 

облікову групу, до якої відноситься омнопон?  

наркотичні лікарські засоби 

психотропні лікарські засоби 

отруйні лікарські засоби 

сильнодіючі лікарські засоби 

лікарські засоби загального списку 

 

259 

Всі працівники мають право на щорічну професійну відпустку. Яка 

тривалість додаткової відпустки встановлена для аптечних працівників з 

ненормованим робочим днем? 

Сім календарних днів 

Не надається 

Десять календарних днів 

Двадцять календарних днів 

Тридцять календарних днів 

 

260 

Аптека отримала лікарські засоби, які включені в національний перелік 

основних лікарських засобів. Яку торгівельну (роздрібну) націнку на ці 

препарати має право зробити аптека при їх відпуску лікарні за бюджетні 

кошти? 

10% 

50 % 

40 % 

30 % 

20 % 
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261 

Завідувач аптекою при заповненні товарного звіту відображає прибуткові та 

видаткові господарські операції. Яка з наведених операцій зменшує товарний 

залишок аптеки? 

Сума реалізованого товару 

Надходження лікарських засобів від постачальників 

Дооцінка з лабораторних і фасувальних робіт 

Нарахування заробітної плати 

Закупівля посуду у населення 

 

262 

Лікарські засоби в приміщеннях зберігання лікувально - профілактичного 

закладу слід розташовувати на стелажах, шафах, холодильниках, а 

принеобхідності - на піддонах, підтоварниках. Вкажіть, де повинні 

зберігатися отруйні лікарські засоби? 

У металевій шафі під замком 

В сейфі 

У дерев'яній шафі 

В холодильнику 

У внутрішньому відділені сейфу 

 

263 

Воду для ін'єкцій одержують із води питної або води очищеної шляхом 

дистиляції і використовують свіжоприготовленою або зберігають при 

відповідній температурі. Одержання води для ін'єкцій проводиться: 

в окремій кімнаті асептичного блоку 

в асистентскійкімнаті 

у мийній 

в рецептурному відділі 

в торговому залі 

 

264 

При оприбуткуванні товару, що надійшов, аптека відображає суму торгової 

націнки. Як розраховується торгівельна (роздрібна) націнка? 

Різниця між роздрібною і закупівельною вартістю товарів 

Різниця між роздрібною ціною і торговою націнкою  

Різниця між роздрібною ціною та митною вартістю  

Різниця між закупівельною і оптово - відпускною ціною 

Різниця між товарними залишками 

 

265 

В аптеку надійшов товар від постачальника. Який фінансовий документ є 

основним при оприбуткуванні товару в аптеці? 

Прибуткова накладна 

Видаткова накладна 
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Вимога - накладна 

Касовий ордер 

Приймальна квитанція 

 

266 

Провізор аптеки повинен здати в касу аптеки невикористану суму, яку 

видали на господарські потреби. Який документ повинен оформити касир 

для оприбуткування грошей у касі? 

Прибутковий касовий ордер 

Видатковий касовий ордер 

Приймальну квитанцію 

Супровідну відомість 

Товарний звіт 

 

267 

Згідно з основними умовами поставки медичної продукції, лікарські засоби в 

аптеці повинні відпускатись із залишковим терміном придатності не менше 

____ %, а бактеріальні препарати - не менше ____ %. 

60 % , 40% 

80 % , 60% 

50 % , 40% 

40 % , 20% 

60 % , 30% 

 

268 

Суб'єкт господарювання, який проводить діяльність з оптової торгівлі 

лікарськими засобами, повинен зберігати протягом певного часу,  документи, 

що засвідчують факт купівлі або продажу. Вкажіть цей період часу: 

Не менше трьох років 

Не менше одного року 

Не менше двох років 

Не менше п'яти років 

Не менше десяти років 

 

 

269 

В аптеку надійшов рецепт на порошок, що містить ефедрину гідрохлорид в 

кількості 0,75 г на всю масу порошків. Вкажіть норму відпуску за одним 

рецептом цього препарату в складі комбінованої лікарської форми: 

0,25 г 

0,6 г 
1,0 г 

1,2 г 

0,75 г 
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270 

Провізор аптеки перебував у службовому відрядженні. Який граничний 

термін подання звіту про використання отриманих на службове відрядження 

грошей? 

Три робочих дні після повернення з відрядження 

Чотири робочих дні після повернення з відрядження 

Десяти робочих днів після повернення з відрядження 

Тиждень після повернення з відрядження 

Такий строк не встановлений 

 

271 

Листок непрацездатності є підставою для розрахунку розміру допомоги 

застрахованій особі. Хто із медичних працівників не має права видавати 

листок непрацездатності? 

Лікарі державних і комунальних закладів охорони здоров'я  

Лікарі туберкульозних диспансерів 

Лікарі протезно-ортопедичних стаціонарів 

Приватні лікарі 

Фельдшер, якщо лікар відсутній 

 

272 

Аптека забезпечує населення готовими лікарськими засобами. Вкажіть 

господарську операцію, яка ідентифікується як витрати аптеки: 

Списання собівартості реалізованого товару 

Виручка аптеки 

Виручка структурного підрозділу 

Податок з доходів фізичних осіб 

Оприбуткування товару 

 

273 

Залишкова вартість основних засобів розраховується як: 

Різниця між первинною вартістю і сумою нарахованого зносу 

Різниця між первісною і відновною вартістю 

Різниця між роздрібною і оптовою цінами 

Різниця між відновною вартістю і сумою нарахування зносу 

Сума відновної вартості і нарахування зносу 

 

274 

Протягом місяця аптека багато разів отримувала товар від різних 

постачальників. Який з накопичувальних документів використовується для 

реєстрації отриманого аптекою товару? 

Реєстр вимог-накладних 

Журнал обліку рецептури 

Товарний звіт 

Касова книга 
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Прибутково-видаткова накладна 

 

275 

Завідувач аптекою проводить аналіз господарських коштів аптеки. До якої 

групи господарських засобів слід віднести грошові кошти на рахунку в 

банку? 

До ненормованих оборотних засобів 

До основних засобів 

До необоротних засобів 

До позикових коштів 

До інших активів 

 

276 

В аптеку надійшло обладнання для асистентської кімнати. Вкажіть 

характерну особливість цих основних засобів? 

Переносять свою вартість частинами у відповідності з нормами 

амортизації 

В процесі виробництва змінюють свою натуральну форму 

Беруть участь у процесі виробництва одноразово 

Переносять свою вартість на виготовлену продукцію за один оборот 

Вартість їх не менше 15 мінімальних зарплат 

 

277 

Вкажiть норму природної втрати для лiкарських речовин, вiдпущених у масi 

(ангро), яку комiсiя повинна врахувати пiд час проведен ня iнвентаризацiї: 

0,65% 

3,00% 

7,6%  

Норми не зазначенi 

1,9% 

 

278 

Пiсля завершення робочого дня фармацевт оформив Z-звiт. Як здiйснюється 

облiк даної операцiї? 

Чек пiдклеюють в КОРО 

Вносять до журналу облiку рецептури  

Вносять до квитанцiйної книги  

Пiдклеюють в розрахункову книгу 

Здають головному бухгалтеру 

 

279 

Рецепт на фенобарбiтал у сумiшi з iншими лiкарськими речовинами для 

пацiєнта iз хронiчним захворюванням виписаний на рецептурному бланку 

№1 iз розрахунку на 1 мiсяць. Фармацевтичний фахiвець повинен: 

Вiдпустити лiкарський засiб  
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Вiдпустити половину дози  

Вiдпустити третину дози  

Не вiдпускати лiкарський засiб  

Поставити штамп ”Рецепт не дiйсний” та повернути хворому 

 

280 

Наприкiнцi мiсяця аптека подає звiтнiсть для прийняття управлiнських 

рiшень. До якого виду звiту належить товарний звiт аптеки? 

Управлiнський 

Бухгалтерський 

Фiнансовий 

Статистичний 

Податковий 

 

281 

Аптека здiйснює приготування внутрiшньоаптечних заготiвель, 

напiвфабрикатiв i концентратiв. Для цього аптека повинна мати лiцензiю на 

право:  

Роздрiбної торгiвлii та виготовлення лiкiв 

Виробництва та оптової реалiзацiї лiкарських засобiв 

Оптової реалiзацiї лiкарських засобiв  

Роздрiбної та оптової реалiзацiї лiкарських засобів 

З імпорту лікарських засобів 

 

282 

Завiдувач аптеки складає "Товарний звiт"за мiсяць. Якi господарськi операцiї 

вiн має занести до витратної частини звiту?  

Реалiзацiя лiкарських засобiв  

Закупiвля лiкарської рослинної сировини  

Виплата заробiтної плати спiвробiтникам  

Надходження аптечного посуду  

Дооцiнки по лабораторно- фасувальним роботам  

 

283 

Наприкiнцi звiтного перiоду було складено товарний звiт. У якому вимiрi 

враховується весь товар, що надiйшов до аптеки?  

У грошовому вимiрi за гуртовою та роздрiбною цiнами  

У натурально-кiлькiсному вимiрi та грошовому вимiрi  

У грошовому вимiрi за митною цiною  

У натурально-кiлькiсному вимiрi  

У грошовому вимiрi за роздрiбною цiною 

 

284 

Для працiвникiв вiком вiд 16 до 18 рокiв встановлюють скорочену тривалiсть 

робочого тижня, яка складає: 
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36 годин  

24 години  

18 годин  

12 годин  

40 годин 

 

285 

При заповненнi "Товарного звiту"вiдображено операцiї, якi були проведенi 

впродовж мiсяця. Вкажiть, яка з операцiй повинна бути вiдображена у 

прибутковiй частинi звiту?  

Вартiсть тарифiв за iндивiдуальне виготовлення лiкiв  

Списання товару  

Списання основних засобiв 

Списання малоцiнного iнвентаря  

Реалiзацiя товару 

 

286 

При складаннi заявки- розрахунку для встановлення лiмiту залишку готiвки в 

касi бухгалтер пiдприємства повинен вказати фактичну суму касової 

виручки. Який перiод, що передує поданню заявки, слiд враховувати при 

цьому? 

3 мiсяцi  

6 мiсяцiв  

Рiк 

10 днiв  

7 днiв 

 

287 

У суб’єкта пiдприємницької дi яльностi закiнчилася книга облiку 

розрахункових операцiй. Вкажiть термiн її зберiгання:  

Три роки  

Два роки  

Один рiк 

Один мiсяць  

П’ять рокiв 

 

288 

Аптека працює з роздрiбною реалiзацiю лiкарських засобiв. Вкажiть облiкову 

групу лiкарських засобiв, до якої входить атропiну сульфат:  

Отруйнi 
Сильнодiючi  

Загального списку  

Наркотичнi 

Психотропнi 
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289 

Регулювання виробничих вiдносин, трудових i соцiально- економiчних 

вiдносин на аптечному пiдприємствi мiж керiвником i трудовим колективом 

здiйснюється на пiдставi:  

Колективної угоди  

Трудової угоди  

Корпоративного кодексу  

Контракту  

Статуту 

 

290 

Готiвковi грошовi кошти апте ки зобов’язанi зберiгати у банку на поточному 

рахунку. Вкажiть документ, що оформляється для здачi аптекою виручки до 

банку:  

Оголошення (об’ява) на внесення готiвки  

Видатковий касовий ордер  

Грошовий чек  

Розрахункова квитанцiя  

Платiжне доручення 

 

291 

Провiзор-iнтерн пiсля закiнчення вузу влаштувався на роботу в аптеку. 

Впродовж якого часу йому повиннi оформити трудову книжку? 

П’ять днiв  

Тиждень 

Один день  

Один мiсяць 

Шiсть мiсяцiв 

 

292 

Правила виписування рецептiв та вимог-замовлень на лiкарськi засоби i 

вироби медичного призначення регламентуються на казом №360 вiд 

19.07.2005 (iз змiнами та доповненнями). На якому рецептурному бланку 

повинен бути виписаний фенобарбiтал у складi комбiнованої лiкарської 

форми?  

Ф-1 

Ф-3  

Вiдпускається без рецепта  

Ф-3 в двох примiрниках  

На двох рецептурних бланках Ф-1 та Ф-3 

 

293 

Згiдно з законодавством, усi пiдприємства зобов’язанi зберiгати грошовi 

кошти в банкiвських установах. При створеннi пiдприємства для зарахування 

коштiв на формування статутного капiталу вiдкривають такий рахунок:  
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Тимчасовий  

Поточний  

Депозитний  

Акредитив  

Бюджетний 

 

294 

До аптеки надiйшов рецепт на лiкарську форму, що мiстить атропiну 

сульфат, який пiдлягає предметно-кiлькiсному облiку. Вкажiть термiн 

зберiгання такого рецепту в аптецi:  

1 рiк  

3 роки  

5 рокiв  

1 мiсяць  

Не зберiгається, а повертається хворому  

 

295 

Аптека має право виготовляти лiкарськi засоби за iндивiдуальними 

прописами лiкарiв. Передбачувана оплата роботи фармацевта при 

виготовленнi лiкарських форм - це:  

Taxa laborum  

Торгова нацiнка  

Витрата товару 

Роздрiбний товарообiг  

Рентабельнiсть продажу 

 

296 

Вiдповiдно до законодавства заробiтна плата подiляється на основну, 

додаткову та заохочувальну. Що з перерахованого належить до основної?  

Посадовий оклад  

Премiї працiвникам  

Оплата простою не з вини працiвника  

Оплата щорiчних i додаткових вiдпусток  

Матерiальна допомога  

 

297 

Вiдповiдно до законодавства працiвники аптеки мають право на оплачувану 

вiдпустку. Тривалiсть щорiчної вiдпустки за вiдпрацьований рiк становить:  

24 календарних днi 

30 календарних днiв  

59 календарних днiв  

45 календарних днiв  

63 календарних днi 

 

298 
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Вкажiть, яка мiнiмальна перiодичнiсть проведення iнвентаризацiї 

будiвельних споруд та iншої нерухомостi аптеки?  

1 раз на 3 роки  

1 раз на квартал  

2 рази на рiк  

1 раз на мiсяць  

3 рази на рiк 

 

299 

Рахунок, який вiдкривається в установах банкiв для зарахування коштiв з 

метою формування статутного капiталу i забезпечення спiльної дiяльностi за 

участiiноземних iнвесторiв, називається:  

Тимчасовий  

Поточний  

Акредитив  

Картковий  

Валютний 

 

300 

Якi товарно-матерiальнi цiнностi iнвентаризацiйна комiсiя включає до 

окремого iнвентари зацiйного опису пiд час проведення переоблiку в аптецi? 

Наркотичнi та психотропнi ЛЗ  

Вироби медичного призначення  

Лiкарськi трави  

Перев’язувальнi матерiали 

Спиртовi настоянки 

 

301 

Вкажiть норми природних втрат готових лiкарських засобiв, якi беруться до 

уваги пiд час про ведення iнвентаризацiї?  

Норми не визначенi 

0,65% 

0,85% 

1,7%  

1,9% 181. 

 

302 

Для провадження дiяльностi з оптової торгiвлi лiкарськими засобами 

отримано дозвiльний документ державного зразка, який засвiдчує право  

суб’єкта господарювання на здiйснення зазначено го в ньому виду  

дiяльностi. Цей документ має назву:  

Лiцензiя  

Статут  

Торговий патент  

Установчий договiр 
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Довіреность 

 

303 

На фармацевтичних пiдприємствах застосовуються двi форми оплати працi. 

Вкажiть форму оплати працi, коли розмiр заробiтної плати прямо залежить 

вiд кiлькостi одиниць виготовленої продукцiї?  

Вiдрядна  

Погодинна  

Премiальна  

Бригадна  

Погодинно-премiальна 

 

304 

Аптека з правом роздрiбної торгiвлi протягом звiтного перiоду здiйснювала 

операцiї з придбання товару. Якi змiни в балансi викличе дана господарська 

операцiя? 

Збiльшення активу i пасиву  

Зменшення активу i пасиву  

Змiни тiльки в активi  

Змiни тiльки в пасивi 

Зміни не відбудуться 

 

305 

Аптеки, як юридичнi особи, для реєстрацiї в державних органах повиннi 

володiти статутним капiталом. Вкажiть суму, що iдентифiку ється як 

статутний капiтал:  

Сума, що зареєстрована в установчих документах 

Сума необоротних активiв пiдприємства  

Сума оборотних активiв пiдприємства  

Сума активу пiдприємства  

Сума заборгованостi пiдприємства 

 

306 

В аптеку надiйшли лiкарськi засоби вiд оптової фiрми. Який документ 

уповноваженої особи є пiдставою для подальшої реалiзацiї лiкарських 

засобiв?  

Реєстр лiкарських засобiв, що прийнятi до реалiзацiї 

Сертифiкати якостi  

Вiдомостi про державну реєстрацiю  

Державний реєстр лiкарських засобiв  

Письмовий висновок територiальної iнспекцiї 

 

307 

Норми природних втрат вираховуються в аптецi у рецептурно- виробничому 

вiддiлi:  
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Пiсля iнвентаризацiї при виявленнi недостачi 

Щомiсячно  

У перiод iнвентаризацiї  

У перiод звiтностi аптеки  

У кiнцi кожного поточного року 

 

308 

У процесi торгово-виробничої дiяльностi в аптеках вiдбуваються 

господарськi операцiї, що вiдображаються на бухгалтерських рахунках. 

Рахунки, якi характеризують наявнiсть та рух майна пiдприємств за його 

складом, а сальдо на них записується у дебетi, називаються:  

Активними  

Пасивними  

Активно-пасивними  

Банкiвськими  

Бухгалтерськими  

 

309 

В аптеку №221 звернувся хворий з рецептом на капсули трамадол. Вказати 

норму вiдпуску даного препарату за одним рецептом:  

30 капсул  

10 капсул  

20 капсул  

40 капсул  

50 капсул 

 

310 

Провiзор аптеки має загальний страховий стаж 11 рокiв. На який розмiр 

допомоги з тимчасової непрацездатностi вона може розраховувати? 

100% середньої заробiтної плати  

80% середньої заробiтної плати  

70% середньої заробiтної плати  

60% середньої заробiтної плати  

50% середньої заробiтної плати  

 

311  

Економiчним показником, що характеризує ефективнiсть торгово-фiнансової 

дiяльностi аптеки та фармацевтичної фiрми, є рентабельнiсть. Рентабельнiсть 

дiяльностi визначається як вiдно шення суми прибутку до суми:  

Товарообiгу в роздрiбних цiнах 

Кредиторської заборгованостi 

Дебiторської заборгованостi  

Товарообiгу в закупiвельних цiнах  

Витрат  
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312  

В аптеку поступив рецепт, виписаний на спецбланку форми №3. Протягом 

якого термiну рецепт повинен зберiгатися в аптецi?  

5 рокiв, не враховуючи поточного року  

1 року 

10 рокiв, не враховуючи пото чного року  

1 мiсяця  

3 рокiв, не враховуючи поточного року 

 

313 

Вiдповiдно до законодавства працiвники аптеки мають право на оплачувану 

вiдпустку. Тривалiсть щорiчної вiдпустки за вiдпрацьо ваний рiк становить:  

24 календарних днi 

30 календарних днiв  

59 календарних днiв  

45 календарних днiв  

63 календарних днi 

 

314 

На лiкарськi засоби, якi виробляються в аптецi серiйно та пiдлягають 

реалiзацiї, повинен бути розроблений внутрiшнiй документ суб’єкта 

господарювання, а саме: 

Технологiчна iнструкцiя  

Сертифiкат якостi  

Аналiз лiкарської форми  

Реєстр на лiкарський засiб 

Нормативна документацiя 

 

315 

Всi податки в залежностi вiд органу державної влади та мiсцевого 

самоврядування, якi їх встановлюють, подiляються на загальнодержавнi та 

мiсцевi. Вкажiть податок, який вiдноситься до мiсцевих:  

Туристичний збiр  

Податок на додану вартiсть  

Акцизний збiр  

Податок на прибуток пiдпри- ємств  

Податок на доходи фiзичних осiб  

 

316 

Замовлена пiдприємством перевiрка облiку первинних документiв та iншої 

iнформацiї про фiнансово-господарську дiяльнiсть суб’єктiв господарювання 

з метою визначення достовiрностi їх звiтностi, облiку, його повноти 

називається:  

Аудит 

Бухгалтерський облiк  
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Iнспектування  

Фiнансовий аналiз  

Експертиза 

 

317 

В аптецi №177 з правом виготовлення екстемпоральних лiкiв пiд час 

проведення iнвентаризацiї виявлена недостача. Розрахунок природної втрати 

будуть здiйснювати:  

За встановленими нормами  

За Фармакопеєю 

За встановленими аптекою тарифами  

За даними рецептурного журна лу 

За даними журналу лабораторно-фасувальних робiт 

 

318 

У податковому законодавствi України податки та збори класифiкуються за 

iєрархiчною ознакою. Податки та збори, що надходять до державного 

бюджету, вiдносяться до:  

Загальнодержавних  

Мiсцевих  

Регiональних  

Обласних  

Районних  

 

319 

Вiдношення щодо матерiальної вiдповiдальностi працiвникiв регулюються 

КЗпП України. Якi види матерiальної вiдповiдально стi iснують в аптецi?  

Повна та обмежена  

Державна та приватна  

Рiчна та мiсячна  

Одноразова та багаторазова  

Виробнича та торговельна 

 

320 

Iнвалiду вiйни, який має право на безоплатне одержання лiкiв, лiкар 

призначив таблетки дiазепаму. Вкажiть форми рецептурних бланкiв, на яких 

необхiдно виписати рецепт: 

На рецептурних бланках форми №1 та №3 

На двох рецептурних бланках форми №3  

На рецептурному бланку форми №3  

На двох рецептурних бланках форми №1  

На рецептурному бланку форми №1 

 

321 
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Вкажiть, до якої статтi вiдносяться товарнi знаки при складаннi 

бухгалтерського балансу фармацевтичного пiдприємства:  

Нематерiальнi активи 

Статутний капiтал 

Довгостроковi зобов’язання  

Короткостроковi зобов’язання 

Резервний капiтал  

 

322 

Аптека зобов’язана надавати першу медичну допомогу. Вкажiть в якому 

первинному документi вiдображаються витрати товару на проведення такої 

дiяльностi:  

Довiдка про списання товару 

Касова книга  

Звiт про рух тари  

Реєстрацiя роздрiбних оборотiв  

Журнал облiку рецептури 

 

323 

Правила виписування рецептiв та вимог-замовлень на лiкарськi засоби i 

вироби медичного призначення регламентується наказом № 360 вiд 

19.07.2005 року (iз змiнами та доповненнями). На якому рецептурному 

бланку повинен бути виписаний фенобарбiтал в складi комбiнованої лiкар- 

ської форми?  

На рецептурному бланку ф-1  

На рецептурному бланку ф-3 

Вiдпускається без рецепта 

На рецептурному бланку ф-3 в двох екземплярах  

На двох рецептурних бланках ф-1 i ф-3 53 

 

324 

Вiдпустки для працiвникiв аптек подiляють на щорiчнi, додатковi, творчi, 

соцiальнi та вiдпустки без збереження заробiтної плати. Вкажiть загальну 

тривалiсть основної i додаткової вiдпусток: 

59 календарних днiв  

60 календарних днiв  

90 календарних днiв  

70 календарних днiв  

65 календарних днiв 

 

325 

Молодий фахiвець пiсля закiнчення ВНЗ влаштувався на роботу в аптеку. 

Через чотири мiсяцi роботи вiн забажав пiти у вiдпустку. Якої тривалостi 

вiдпустку йому можна надати? 

Пропорцiйно до вiдпрацьованого часу 
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1 тиждень  

10 днiв  

14 днiв  

24 днi 

 

326 

Iз заробiтної плати працiвникiв аптек вираховуються обов’язковi утримання. 

Вкажiть ставку податку з доходiв фiзичних осiб (ПДФО):  

15%  

2%  

1%  

0,5% 

20% 

 

327 

При облiку грошових коштiв в аптецi використовується касова книга. Яка з 

перерахованих операцiй з готiвковими грошовими коштами НЕ ВIД- 

НОСИТЬСЯ до видаткових по касi: 

Надходження коштiв на виплату авансу i зарплати 

Здача виручки з аптеки  

Оплата закупленої у населення лiкарсько-рослинної сировини  

Видача готiвки пiдзвiт 

Оплата закупленого у населення аптечного посуду 

 

328 

В аптеку надiйшов рецепт вiд хворого на шизофренiю, що мiстить фе- 

нобарбiтал у таблетках. На яких рецептурних бланках даний рецепт повинен 

бути виписаний?  

Форма № 3 + форма № 1  

Форма № 1 в двох екземплярах  

Форма № 3 в двох екземплярах  

Форма № 3 + форма № 1 в двох екземплярах  

Може бути вiдпущений без рецепту  

 

329 

Аптека планує розширити виро- бництво лiкарських засобiв. З цiєю ме- тою 

придбано виробниче обладнання на суму 7000 грн. За якою вартiстю 

обладнання буде зараховане на баланс аптеки?  

Первiсна вартiсть  

Справедлива вартiсть  

Амортизацiйна вартiсть  

Лiквiдацiйна вартiсть  

Переоцiнена вартiсть 

 

330 
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В процесi торгово-виробничої діяльностi в аптеках вiдбуваються госпо- 

дарськi операцiї, що вiдображаються на бухгалтерських рахунках. Рахунки, 

якi характеризують наявнiсть та рух майна пiдприємств за його складом, а 

сальдо на них записується у дебетi, називаються:  

Активними  

Пасивними  

Активно-пасивними  

Банкiвськими 

Бухгалтерськими 

 

331 

У кiнцi звiтного перiоду бухгалтер має вiдобразити господарськi операцiї за 

основними засобами. Сума коштiв, яку пiдприємство передбачає отрима- ти 

вiд реалiзацiї (лiквiдацiї) необiгових активiв пiсля закiнчення термiну їх ко- 

рисного використання, називається:  

Лiквiдацiйна вартiсть  

Первинна вартiсть  

Амортизацiйна вартiсть  

Переоцiнена вартiсть  

Справедлива вартiсть 

 

332 

Пацiєнту, який вiдправляється у вiдрядження, лiкар виписав рецепт на 

препарат в кiлькостi, передбаченiй для трьохмiсячного курсу лiкування. Яку 

позначку повинен зробити лiкар на такому рецептурному бланку?  

Надпис ”Хронiчно хворому”  

Знак оклику 

Проставити двi печатки лiкаря  

Cito або Statim  

Не потрiбно додаткових вказiвок 

 

333 

Кожен вiддiл аптеки виконує вiдповiднi функцiї. Яке основне завдання 

рецептурно-виробничого вiддiлу? 

Прийом рецептiв та виготовлення лiкарських форм  

Реалiзацiя безрецептурних ЛЗ  

Реалiзацiя та ремонт оптики 

Реалiзацiя готових ЛЗ за рецептом лiкаря  

Прийом товару та його зберiгання 

 

334 

ПДВ - це частина новоствореної вартостi, яка сплачується до бюджету. За 

рахунок чиїх коштiв сплачуєтьсяцей податок? 

За рахунок коштiв, одержаних вiд покупцiв  

Суб’єктiв роздрiбної торгiвлi  
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Суб’єктiв оптової торгiвлi  

Виробника  

Дистриб’ютора 

 

335 

Звичайна дiяльнiсть аптеки подi ляється на операцiйну, iнвестицiйну та 

фiнансову. До операцiйної дiяльностi вiдноситься: 

Надходження коштiв вiд реалiзацiї продукцiї 

Вiдшкодування збиткiв вiд надзвичайних подiй  

Надходження коштiв вiд фiнансових iнвестицiй 

Надходження коштiв вiд облiгацiй  

Дивiденди 

 

336 

Узагальнюючий документ аудитора, передбачений договором мiж ауди- 

тором та суб’єктом господарювання, у якому у довiльнiй формi подана iн- 

формацiя про результати проведення аудиту, виявленi недолiки у бухгалтер- 

ському облiку та рекомендацiї щодо їх усунення, називається:  

Аудиторський звiт  

Звiт про фiнансовi результати  

Бухгалтерський баланс  

Звiт про грошовi кошти  

Звiт про власний капiтал  

 

337 

Вкажiть, як називається економi чний показник аптеки, що характери зує 

обсяг продажу товарiв аптечного асортименту за певний перiод часу:  

Товарообiг  

Рентабельнiсть 

Прибуток 

Витрати обiгу  

Норматив товарного запасу 

 

338 

З метою забезпечення достовiрностi бухгалтерського облiку та звiтностi в 

аптеках проводиться iнвентаризацiя. Вкажiть документацiю, що подається 

комiсiї до початку iнвентаризацiї:  

Розписка про залишки товарно- матерiальних цiнностей 

Iнвентаризацiйнi описи  

Акт результатiв iнвентаризацiї  

Висновок iнвентаризацiйної комiсiї 

Перелiк iнвентаризацiйних описiв 

 

339 
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Для перевiрки стану активiв аптека перiодично проводить iнвентаризацiї. 

Планова iнвентаризацiя нерухомих основних фондiв проводиться: 

1 раз на три роки  

Два рази в рiк  

Не рiдше 1 разу на рiк 

Три рази в рiк  

Кожних пiвроку 

 

340 

Частка вiд дiлення суми торгових накладень до товарообiгу в роздрiбних 

цiнах (у вiдсотках) визначає:  

Рiвень торгових накладень 

Собiвартiсть 

Дохiд  

Рентабельнiсть  

Витрати 

 

341 

Провiзор аптеки має II квалiфiкацiйну категорiю. Яке навчання необхiдно 

пройти провiзору для отримання I квалiфiкацiйної категорiї?  

Передатестацiйний цикл  

Iнтернатура 

Стажування  

Спецiалiзацiя 

Аспірантура 

 

342 

Торгово-фiнансова дiяльнiсть аптеки характеризується рядом показникiв. 

Якому з них вiдповiдає визначення ”сума реалiзованого товару на одного 

працiвника середньоспискової чисельностi” 

Продуктивнiсть працi  

Товарообiг  

Торговi накладення  

Витрати  

Iндекс цiн 

 

343 

Аптека отримала лiкарськi засоби вiд постачальника. Який вид контролю 

проводить уповноважена особа аптеки? 

Вiзуальний  

Опитувальний  

Хiмiчний  

Контроль при вiдпуску  

Лабораторний 
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344 

В якому накопичувальному документi треба вiдобразити товар, вiдпущений 

лiкарнi №5? 

Товарний звiт (витратна частина)  

Касова книга  

Звiт про рух тари  

Зведений реєстр 

Журнал облiку рецептури 

 

345 

Фiнансовим посередником у розрахунках аптеки є банк. Перерахування до 

бюджету сум податкiв, утриманих iз заробiтної плати аптечних працiвникiв, 

оформлюється таким документом:  

Платiжне доручення 

Розрахунковий чек  

Розрахункова квитанцiя 

Фiскальний чек 

Касовий ордер 

 

346 

В аптеку надiйшов належним чином оформлений рецепт на парацетамол для 

дитини вiком 1,5 роки. За якою вартiстю можуть бути вiдпущенi лiки?  

Безоплатно  

За повну вартiсть  

З оплатою 50% вартостi  

З оплатою 10% вартостi 

З оплатою 20% вартостi 

 

347 

Згiдно iз законодавством, в Украї не дiє чiткий розподiл ЛЗ на рецептурнi та 

безрецептурнi. Який з вказаних ЛЗ може бути вiдпущено з аптеки без ре- 

цепта?  

Кислота аскорбiнова, 500 мг №30  

Трамадол, капс. 0,05 №10  

Клофелiн, амп. 1 мл 0,01% р-ну №10 

Фенобарбiтал, табл. 100 мг, 

Кетамiн р-н д/iн 5% 2 мл №10 

 



 84 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Нормативно-законодавчі документи: 
 

1. Господарський кодекс України : Закон України № 436-IV від 16.01.2003 

р. // ВВР. − 2003. − №№18-22. − ст.144 – Режим доступу: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/ main.cgi?nreg=436-15. 

2. Цивільний Кодекс України : від 16.01.2003 № 435-IV. – Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/435-15 

3. Податковий кодекс України : №2755-VІ вiд 02.12.2010 р. // ВВР. − 2011. − 

№№13-17. − ст.112 – Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 

4. Про аудиторську діяльність [Електронний ресурс]: Закон України  від 

22.04.1993 р. № 3125-ХІІ (із зм. і доп.) / Верховна Рада України. – Режим 

доступу: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/3125-12. 

5. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні [Електронний 

ресурс]: Закон України від 16.07.1999 р. № 996-ХІV (із зм. і доп.) / Верховна 

Рада України. – Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/996-14. 

6. Про платіжні системи та переказ коштів в Україні [Електронний ресурс]: 

Закон України  від 05.04.2001 р. № 2346-Ш (із зм. і доп.) / Верховна Рада 

України. – Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2346-14. 

7. Про внесення змін в деякі законодавчі акти України у зв’язку з 

прийняттям Податкового кодексу України [Електронний ресурс]: Закон 

України від 02.12.2010 р. № 2756-VI (із зм. і доп.) / Верховна Рада України. – 

Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2756-17. 

8. Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, 

громадського харчування та послуг [Електронний ресурс]: Закон України від 

06.07.1995 р. № 265/95-ВР (із зм. і доп.) / Верховна Рада України. – Режим 

доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/265/95-%D0%B2%D1%80.  

9. Основи законодавства України про охорону здоров'я : Закон України від 

19.11.1992 № 2801-XII. - Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2801-12 

10. Про лікарські засоби : Закон України від 04.04.1996 № 123/96-ВР. – 

Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/123/96-вр 

11. Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської 

діяльності : Закон України від 05.04.2007 № 877-V. - Режим доступу : 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/877-16 

12. Про підтвердження відповідності : Закон України від 17.05.2001 № 2406-

III. – Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2406-14 

13. Про ліцензування видів господарської діяльності : Закон України від 

02.03.2015 № 222-VIII – Режим доступу : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/222-19 

14. Про ціни і ціноутворення : Закон України від 21.06.2012 № 5007-VI. - 

Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5007-17 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/435-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2801-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/123/96-вр
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/877-16
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2406-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/222-19


 85 

15. Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори : Закон 

України від 15.02.1995 № 60/95-ВР. - Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/60/95-%D0%B2%D1%80 

16. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з 

прийняттям Закону України «Про Національну поліцію» : Закон України від 

23.12.2015 № 901-VIII. - Режим доступу : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/901-19 

17. Про внесення змін до Закону України «Про обіг в Україні наркотичних 

засобів, психотропних речовин, і прекурсорів» :  Закон України від 

08.07.1999 № 863-XIV. - Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/863-14 

18. Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів та зловживанню ними : Закон України 

від 15.02.1995 № 62/95- ВР. - Режим доступу : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/62/95-%D0%B2%D1%80 

19. Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі 

лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних 

фармацевтичних інгредієнтів) : Постанова КМУ від 30 листопада 2016 р. № 

929. - Режим доступу : http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/929-2016-%D0%BF 

20. Деякі питання державного регулювання цін на лікарські засоби і вироби 

медичного призначення [Електронний ресурс]: Постанова КМ України від 

25.03.2009 р. N 333 (із зм. і доп.) / Верховна Рада України. – Режим доступу: 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/333-2009-%D0%BF. 

21. Про заходи щодо стабілізації цін на лікарські засоби і вироби медичного 

призначення [Електронний ресурс]: Постанова КМ України від 17 жовтня 

2008 р. N 955 (із зм. і доп.) / Верховна Рада України. – Режим доступу: 
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/955-2008-%D0%BF. 

22. Деякі питання ліцензування господарської діяльності з культивування 

рослин, включених до таблиці I переліку наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів, затвердженого Кабінетом Міністрів України, 

розроблення, виробництва, виготовлення, зберігання, перевезення, 

придбання, реалізації (відпуску), ввезення на територію України, вивезення з 

території України, використання, знищення наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів, включених до зазначеного переліку : 

Постанова КМ України від 06.04.2016 № 282. - Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/282-2016-%D0%BF 

23. Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських 

засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп 

населення та за певними категоріями захворювань : Постанова КМ України 

від 17.08.1997 № 1303. - Режим доступу : 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1303-98-%D0%BF 

24. Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких 

постанов Кабінету Міністрів України : Постанова КМ України від 

http://zakon.rada.gov.ua/go/60/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon.rada.gov.ua/go/901-19
http://zakon.rada.gov.ua/go/901-19
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/901-19
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/863-14
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/929-2016-%D0%BF
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/282-2016-%D0%BF


 86 

16.03.2017 № 180. - Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/333-

2009-%D0%BF/paran15#n15 

25. Про затвердження Положення про Державну службу України з 

лікарських засобів та контролю за наркотиками : Постанова КМ України від 

12.08.2015 № 647. - Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/647-

2015-%D0%BF 

26. Про затвердження переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів : Постанова КМУ від 6.05.2000р. № 770. - Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/770-2000-%D0%BF 

27. Питання декларування зміни оптово-відпускних цін на лікарські засоби 

Постанова КМУ від 02.07.2014 № 240. - Режим доступу : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/240-2014-%D0%BF 

28. Деякі питання державного регулювання цін на лікарські засоби і вироби 

медичного призначення : Постанова КМУ від 25 березня 2009 р. № 333. - 

Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/333-2009-%D0%BF 

29. Про заходи щодо стабілізації цін на лікарські засоби і вироби медичного 

призначення : Постанова КМУ від 17.10.2008 р. № 955. - Режим доступу : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/955-2008-%D0%BF 

30. Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та 

правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів : 

Постанова КМ України від 15.06.2006 № 833. - Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/833-2006-%D0%BF 

31. Про реалізацію окремих положень Закону України "Про захист прав 

споживачів" : Постанова КМ України від 19.03.1994 № 172. - Режим доступу 

: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/172-94-%D0%BF 

32. Про затвердження Положення про державний санітарно-епідеміологічний 

нагляд в Україні : Постанова КМ України від 22.06.1999 № 1109. - Режим 

доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1109-99-%D0%BF 

33. Про затвердження Порядку подання і реєстрації декларації відповідності 

матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства 

з питань пожежної безпеки : Постанова КМ України від 5.06.2013 № 440. - 

Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/440-2013-%D0%BF 

34. Про затвердження переліку органів ліцензування : Постанова КМ України 

від 14.11.2000 № 1698. - Режим доступу : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/609-2015-%D0%BF 

35. Про заходи щодо стабілізації цін на лікарські засоби і вироби медичного 

призначення [Електронний ресурс]: Постанова КМ України від 17 жовтня 

2008 р. N 955 (із зм. і доп.) / Верховна Рада України. – Режим доступу: 
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/955-2008-%D0%BF. 

36. Положення проведення касових операцій у національній валюті України 

[Електронний ресурс]: Постанова правління НБУ від 15.12.2004 р. № 637 (із 

зм. і доп.) / Верховна Рада України. – Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0040-05. 

37. Про встановлення граничної суми розрахунків готівкою [Електронний 

ресурс]: Постанова правління НБУ від 06.06.2013 р. № 210 (із зм. і доп.) / 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/647-2015-%D0%BF
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/647-2015-%D0%BF
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/770-2000-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/240-2014-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/955-2008-%D0%BF
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/833-2006-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/172-94-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1109-99-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/440-2013-%D0%BF
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/609-2015-%D0%BF


 87 

Верховна Рада України. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1109-13. 

38. Про затвердження Інструкціі про ведення касових операцій банками в 

України [Електронний ресурс]: Постанова правління НБУ від 01.06.2011р. № 

174 (із зм. і доп.) / Верховна Рада України. – Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0790-11. 

39. Про затвердження Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні у 

національній валюті [Електронний ресурс]: Постанова правління НБУ від 

21.01.2004 р. № 22 (із зм. і доп.) / Верховна Рада України. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0377-04. 

40. Про затвердження Інструкції про порядок відкриття, використання та 

закриття рахунків у національній та іноземній валютах [Електронний 

ресурс]: Постанова правління НБУ від 12.11.2003 р. № 492 (із зм. і доп.) / 

Верховна Рада України. – Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1172-03.  

41. Про затвердження Правил виписування рецептів на лікарські засоби і 

вироби медичного призначення, Порядку відпуску лікарських засобів і 

виробів медичного призначення з аптек та їх структурних підрозділів, 

Інструкції про порядок зберігання, обліку та знищення рецептурних бланків : 

Наказ МОЗ Украини від 19.07.2005 р. № 360. – Режим доступу : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0782-05 

42. Про затвердження Переліків отруйних та сильнодіючих лікарських 

засобів : Наказ МОЗ України від 17.08.2007 р. № 490. - Режим доступу : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1007-07 

43. Про деякі питання придбання, перевезення, зберігання, відпуску, 

використання та знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і 

прекурсорів у закладах охорони здоров’я : Наказ МОЗ України від 07.08.15 р. 

№ 494. - Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1028-15 

44. Про затвердження Правил виробництва (виготовлення) та контролю 

якості лікарських засобів в аптеках : Наказ МОЗ України від 17.10.2012 р. № 

812. - Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1846-12 

45. Про внесення змін до Правил виписування рецептів на лікарські засоби і 

вироби медичного призначення : Наказ МОЗ України від 16.02.2017 № 153. - 

Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1846-12 

46. Про затвердження Переліку лікарських засобів, дозволених до 

застосування в Україні, які відпускаються без рецептів з аптек та їх 

структурних підрозділів : Наказ МОЗ України від 19.01.2017 № 41. - Режим 

доступу : http://zakon.rada.gov.ua/go/z0194-17 

47. Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру лікарських 

засобів України : Наказ МОЗ України від 08.05.2014 № 314. - Режим доступу 

: http://zakon.rada.gov.ua/go/z0799-14 

48. Про затвердження Порядку контролю якості лікарських засобів під час 

оптової та роздрібної торгівлі : Наказ МОЗ України від 29.09.2014 № 677. - 

Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1515-14 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1846-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1846-12
http://zakon.rada.gov.ua/go/z0194-17
http://zakon.rada.gov.ua/go/z0799-14
http://zakon.rada.gov.ua/go/z0799-14
http://zakon.rada.gov.ua/go/z0799-14
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49. Про затвердження Правил роздрібної торгівлі непродовольчими товарами 

: Наказ Міністерства економіки України від 19.04.2007 № 104. - Режим 

доступу : http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1257-07 

50. Державні санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-

косметичної промисловості : Наказ МОЗ України Правила від 01.07.1999 № 

27. - Режим доступу : http://mozdocs.kiev.ua/view.php?id=4261 

51. Про затвердження переліку закладів охорони здоров'я, лікарських, 

провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною 

освітою у закладах охорони здоров'я. Перелік провізорських посад та посад 

молодших спеціалістів : Наказ МОЗ України від 28.10.2002 № 385. - Режим 

доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0892-02 

52. Про затвердження Порядку контроля якості лікарських засобів під час 

оптової та роздрібної торгівлі : Наказ МОЗ України від 29.09.2014 № 677. - 

Режим доступу : http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1515-14 

53. Про затвердження методики аналізу фінансово-господарської діяльності 

підприємств державного сектору економіки [Електронний ресурс]: Наказ 

Міністерства фінансів України вiд 14.02.2006  р. № 170 (із зм. і доп.) / 

Верховна Рада України. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0332-06. 

54. Про затвердження типових форм первинного обліку об'єктів права 

інтелектуальної власності у складі нематеріальних активів [Електронний 

ресурс]: Наказ Міністерства фінансів України від 22.11.2004 р.  N 732 (із зм. і 

доп.) / Верховна Рада України. – Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1580-04.  

55. Про затвердження Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності 

[Електронний ресурс]: Наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 р. 

№ 73 (із зм. і доп.) / Верховна Рада України. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0332-06. 

56. Про затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 

«Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва [Електронний ресурс]: 

Наказ Міністерства фінансів України від 25.02.2000р. № 39 (із зм. і доп.) / 

Верховна Рада України. – Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00. 

57. Про затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції 

про його застосування [Електронний ресурс]: Наказ Міністерства фінансів 

України від 30.11.1999 р. № 291 (із зм. і доп.) / Верховна Рада України. – 

Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00.  

58. Про затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 

«Основні засоби» [Електронний ресурс]: Наказ Міністерства фінансів 

України від 27.04.2000 р. № 92 (із зм. і доп.) / Верховна Рада України. – 

Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00. 

59. Про затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 8 

«Нематеріальні активи» [Електронний ресурс]: Наказ Міністерства фінансів 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1257-07
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0892-02
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1515-14
javascript:OpenDoc('z0332-06')
javascript:OpenDoc('z0332-06')
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0332-06
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1580-04
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України від 27.04.2000 р. № 92 (із зм. і доп.) / Верховна Рада України. – 

Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0750-99. 

60. Про затвердження типових форм первинного обліку об'єктів права 

інтелектуальної власності у складі нематеріальних активів [Електронний 

ресурс]: Наказ Міністерства фінансів України від 22.11.2004 р.  N 732 (із зм. і 

доп.) / Верховна Рада України. – Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1580-04 

61. Інструкція щодо надання перукарських, манікюрних та 

педикюрнихпослуг : Український союз об′єднань, підприємств і організацій 

побутового обслуговування населення від 27.08.2000 № 20. - Режим доступу : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0813-00 

62. Державні санітарні правила та норми для перукарень різних типів 

ДСанПіН 2.2.2.022-99. 

63. ДСТУ 2375-94 Побутове обслуговування населення. Терміни та 

визначення. 

64. ДСТУ 2472-2006 Продукцiя парфумерно-косметична. Термiни та 

визначення. 

65. ДСТУ 201-05-97 Послуги перукарські. Загальні технічні умови. 

66. ДСТУ 201-05-97 Послуги манікюрні та педікюрні. Загальні технічні 

умови. 

67. ДСТУ УРСР 1491-82 Вироби пастижерні. Вимоги до виготовлення за 

індивідуальними замовленнями населення. 

 

Основна: 

 

1. Організація та економіка фармації. Ч. 1. Організація фармацевтичного 

забезпечення населення : нац.. підруч. для студ. вищ. навч. закл. / А. С. 

Немченко, В. М. Назаркіна, Г. Л. Панфілова та ін.; за ред. А.С. Немченко. – 

Харків : НфаУ : Золоті сторінки, 2015.- 360 с. – (Національний підручник) 

2. Організація та економіка фармації. Ч. 2. Системи обліку в фармації : нац. 

підруч. для студ. вищ. навч. закл. / А. С. Немченко, В. М. Назаркіна, О. П. 

Гудзенко та ін.; за ред. А.С. Немченко. – Харків : НфаУ : Золоті сторінки, 

2016.- 416 с. – (Національний підручник) 

 

Інформаційні ресурси: 

1. Apteka.ua [Електронний ресурс] : специализированное медицинское 

интернет-издание для врачей, провизоров, фармацевтов, студентов 

медицинских и фармацевтических ВУЗов. – URL : www.apteka.ua 

2. Верховна Рада України [Електронний ресурс] : офіційний веб-сайт. – 

URL : http://rada.gov.ua 

3. Міністерство охорони здоров’я України [Електронний ресурс] : 

офіційний веб-сайт. – URL : http://moz.gov.ua 

4. Міністерство фінансів України [Електронний ресурс] : офіційний веб-

сайт. – URL : http://www.kmu.gov.ua/control/publish/article?art_id=245427423 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0750-99
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1580-04
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0813-00
http://www.apteka.ua/
http://moz.gov.ua/
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Зміст 

1. Вступ          стор. 3 

2. Тестові завдання        стор. 7 

3. Рекомендована література       стор. 84 


